

TABULKY 2003



SOKOL KOLÍN ATLETIKA

Vážení přátelé kolínské atletiky,

rok 2003 napsal už 103. stránku do bohaté historie našeho oddílu. A protože právě poslední roky vynesly kolínskou atletiku nebývale vysoko, je právě tato ročenka nejlepší příležitostí položit si otázku, zda právě sezóna 2003 byla dalším krokem vzhůru, přešlapováním na místě nebo ústupem zpět.

V tabulkách, které právě začínáte číst, se dočtete všechna podstatná fakta o uplynulé sezóně kolínské atletiky. Sami si budete moci udělat úsudek o tom, která z uvedených možností je ta správná. Výbor oddílu, i v roce 2003 vedený Václavem Šircem, hodnotí minulý rok jako vydařený, v některých směrech dokonce historicky nejúspěšnější, na druhé straně je si však vědom, že zdaleka ne vše se povedlo podle představ a v roce následujícím je v některých oblastech rozhodně co napravovat..

„Úspěšní jsme byli jak v soutěžích jednotlivců, a to mezi dospělými i mládeží, tak v soutěžích družstev, kde je loňská bilance oddílu ojedinělá ve všech kategoriích.“ Tak takto jsme shrnuli sezónu 2002 v loňské ročence. Rok 2003 určitě takto jednoznačně pozitivně hodnotit nemůžeme.

V soutěžích jednotlivců byla uplynulá sezóna rozhodně s tou předchozí srovnatelná. Chyběl jí sice takový vrchol, jako byla předloňská účast Renaty Hoppové na halovém mistrovství Evropy a také namísto pěti reprezentantů České republiky jsme se mohli pochlubit pouze třemi. Na žakovském utkání Slovensko - Česká republika vyhrál Jan Vondra výšku, ve stejné disciplíně děvčat byla Adriana Gembiczka čtvrtá, stejně jako Petra Hrdličková v běhu na 60 metrů. Ta byla navíc i členkou vítězné štafety. Novinkou byla účast hned 11 našich žáků na Letní olympiádě s Orbitem v reprezentačním dresu Středočeského kraje.

Na mistrovstvích České republiky vybojovali naši členové 11 medailí, což je o jednu více než v roce předchozím. Oproti loňským sedmi zlatým však mistrovský titul dokázala získat pouze Renata Hoppová, přestože v důsledku zdravotních potíží neměla příliš vydařenou sezónu. K vítězství na 1500 metrů v hale pak přidala v létě stříbro ze stejné trati. Nejvyšší medailový zisk přinesla do oddílové pokladnice Adriana Gembiczka, která byla stříbrná na mistrovství starších zákyň v sedmiboji i ve skoku vysokém a přidala i výškařský halový bronz. Doslova senzací byla stříbrná medaile juniora Martina Urlicha, který ji vybojoval v běhu na 110 metrů překážek v novém oddílovém rekordu. Určitě nečekané byly také zisky stříbrných medailí v žakovském výškařském sektoru od Tomáše Valenty v hale a Jana Vondry na dráze. Přejít z juniorské kategorie do mužské zvládl výborně Zdeněk Pichl, který hned svůj první start v nové kategorii proměnil v bratislavské hale v běhu na 1500 metrů ve svou první „dospělou“ bronzovou medaili. Pak však také jeho potkaly zdravotní potíže, a tak úspěchem byla i další bronzová ze zářijového mistrovství mužů do 22 let v téže disciplíně. Překvapením byla po delší odmlce třetí příčka Heleny Šimkové na halové ženské patnáctistovce. Určitě potěšitelné je, že zatímco v roce 2002 se o kolínský medailový zisk postarala pouze tři jména, letos se o 11 medailí podělilo sedm závodníků!

Talentů má však náš oddíl mnohem víc. Svědčí o tom určitě i 28 finálových umístění do 8. místa na mistrovství České republiky, o něž se postaralo dalších 14 závodníků – Veronika Hovorková, Václav Škvor, Jakub Coubal, Ilona Janoušková, Barbora Březinová, Daniela Macková, Jana Tučková, Jan Bukáček, Petra Hrdličková, Jana Peroutková. Ota Špecinger, Daniel Fleisig, Tomáš Svoboda a Nikol Nevečeřalová. Do nejlepší české desítky se pak vešli také Jan Vejlupek, Kateřina Bajerová, Lucie Rösslerová, Luboš Vinohradník a Ondřej Hanuš.

Tradičně dobře si vedli naši běžci na přeboru České obce sokolské, který jsme tentokrát pořádali my na zbrusu nové trati uvnitř areálu našeho stadiónu společně se středočeským krajským přeborem. Kvalitní a početné startovní pole spolu s přehlednou tratí udělaly ze závodu atraktivní diváckou podívanou, které nepřálo pouze počasí. Naši závodníci stejně jako před rokem získali devět medailí, ale vylepšili jejich hodnotu. Zlaté medaile získali Renata Hoppová mezi ženami, juniorka Ilona Janoušková, starší zákyně Simona Riemerová a mladší žák Lukáš Kasal. Stříbro vybojovali Jan Vejlupek v kategorii mužů-vytrvalců, starší zákyně Petra Šuchová a mladší zákyně Klára Tučková. Bronzové medaile si pak na krk pověsily starší zákyně Petra Bejdová a mladší zákyně Nikol Nevečeřalová. I z tohoto výčtu je však zřejmé, že v současnosti nemáme především v mužských kategoriích následovníky Zdeňka Pichla, Jana Vejlupeka či Václava Škvora.

Z finančního hlediska jsou pro nás důležité i výsledky krajských přeborů. Na těch naši závodníci v uplynulé sezóně získali celkem 145 medailí, což je o deset méně než v rekordním roce 2001 a o devět méně než v sezóně 2002. Výrazný byl pokles zisku přebornických titulů, kterých bylo 40, což je o 14 méně než v předchozí sezóně. Výrazně pokulháváme hlavně v kategoriích dorostenců a juniorů, kde jsme za celý rok získali pouze dva tituly.

Hodnocení uplynulé sezóny, pokud jde o soutěže družstev, musí být tentokrát trochu rozporuplné. Vynikajícím a historickým úspěchem je postup družstva žen, vedeného Arnoštem Pavlovským, do extraligy mezi osm nejlepších českých týmů. V dramatické baráži, kde o celkovém druhém místě, které znamenalo 8. příčku v mistrovství ČR a postup, rozhodoval až B běh závěrečných štafet na 4x400 metrů, předvedla všechna děvčata nadšený výkon s nasazením na pokraji možností. Pokusit se udržet v této soutěži proti týmům z Prahy, Brna, Ostravy a Jablonce bude v našich podmínkách určitě těžký oříšek.

Mužům se však už zdaleka tolik nedařilo a od prvního kola bylo zřejmé, že budou muset velmi tvrdě bojovat o záchranu v prvoligové soutěži. Nakonec o tom, že se to týmu pod vedením Ivana Kargerera podařilo, rozhodlo až závěrečné kolo v domácím prostředí při povolání všech existujících posil z B týmu a skutečně maximálním obětavém nasazení všech závodníků.

B družstvo mužů pod taktovkou Ratislava Šediny znovu dokázalo vyhrát krajský přebor, a to i přesto, že v posledním kole postrádalo všechny své závodníky, kteří měli šanci pomoci A týmu udržet se v I. lize. Kvalifikaci o II. ligu opět družstvo pojalo spíše jako recesi a společenskou akci, neboť krajský přebor mu svou

úrovni plně vyhovuje. Poprvé po mnoha letech se představilo v krajském přeboru také B družstvo žen, vedené Janou Šedinovou, a tento krok se bezesporu osvědčil. V celku se vystříдалo 24 závodnic, pro které bylo pět kol vítanou závodní příležitostí. V konečném pořadí sice družstvo obsadilo 3. příčku, ale s družstvy Nymburka a Kutné Hory bojovalo zcela vyrovnaně a v příští sezóně by mohlo již napodobit tým mužů a získat přebornický titul.

Různě se dařilo družstvům mládeže. Vynikajícího výsledku dosáhli starší žáci, které vedl Petr Šedina. Po vítězství v krajském přeboru drtivě zvítězili i v semifinále mistrovství ČR a ve finálovém závodě vybojovali 4. místo, což je druhé nejlepší umístění v celé historii oddílu. Vysoké ambice měl také tým juniorek, který měl na starosti Jiří Tuček. Od prvního kola se však potýkal s mnoha absencemi, a tak i v krajském přeboru těsně podlehl dívkám ze Staré Boleslavi. V semifinále jsme sice toto družstvo jasně porazili, ale k postupu mezi nejlepšími 10 českých týmů chyběly pouhé tři body. Přitom hned pět závodnic, z nichž každá by utkání rozhodla v náš prospěch, bez vážných důvodů nenastoupilo. Tím ovšem pozitiva v letošních soutěžích mládeže končí. Junioři a dorostenci, ačkoli z krajského přeboru postoupili z druhé, respektive třetí příčky do semifinále mistrovství ČR, nastoupili do těchto utkání v minimálním počtu a obsadili shodně až 8. místo. Smolnou sezónu mělo družstvo starších zákyň, které bylo kvalitní. Ještě lepší tým mělo ale Kladno a vyrovnaným soupeřem byly i dívky z Mladé Boleslavi. Ty nakonec na náš úkor postoupily z krajského přeboru, když rozhodlo především kolo, které se termínově krylo se zahraničním zájezdem sportovních tříd. Přitom obě středočeská družstva prošla s obrovskou převahou ze semifinále až do finále mistrovství ČR. Sezóna se nevydařila ani družstvům mladšího žactva, když po mnoha letech obě skončila ve finále krajského přeboru mimo stupně vítězů. Přesto ale především v týmu děvčat je řada perspektivních závodnic, a ty nejlepší z nich startovaly za žákyně starší.

Trochu nás mrzí, že po předloňském výpadku, způsobeném živelnými pohromami, které zničily obě pražské haly, středočeská STK neobnovila zajímavý halový krajský přebor družstev mládeže.

Všechny výše zmíněné výsledky bychom nemohli dosáhnout bez velmi kvalitního finančního zabezpečení, které se našemu oddílu dostává ze strany Městského úřadu Kolín, odboru sportu ČOS, Misterstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR i Českého atletického svazu. Ale tato pravda platí i naopak. Neměli bychom takovéto zabezpečení, kdybychom nedokázali dosahovat špičkových výsledků na úrovni mistrovství České republiky a krajských přeborů. Proto je potřeba, abychom i nadále nastupovali ke všem mistrovským závodům s plným nasazením, v některých případech určitě vyšším, než v roce 2003.

Od městského úřadu jsme díky svým výsledkům v uplynulých letech jako jeden ze čtyř preferovaných sportů získali pro nás velkou podporu ve výši 500 000,- Kč, z nichž 100 000,- Kč dává oddíl na údržbu a provoz stadiónu, a v roce 2003 také dalších 28 000,- Kč na pořádání našich tradičních závodů. Navíc naši nejlepší závodníci Renata Hoppová a Zdeněk Pichl získali jako členové české reprezentace

příspěvek na přípravu ve výši 20 000,- Kč. Věříme, že tato podpora v našem oddíle plně slouží k výborné reprezentaci našeho města a výchově mládeže k zdravému životnímu stylu, a proto i nové městské zastupitelstvo vyčlení pro náš sport podobnou částku v městském rozpočtu i v roce 2004. Vždyť o výrazném postavení atletiky v rámci kolínských sportovních oddílů svědčí i výsledky ankety o nejlepšího sportovce města Kolína za rok 2002, kde mezi dospělými znovu zvítězila Renata Hopová a druhý byl Zdeněk Pichl, v kategorii mládeže byla druhá Daniela Macková, čtvrtý Martin Urlich a desátá Lenka Hodanová, v družstvech dospělých byly nejlepší naše ženy a třetí byl tým mužů a v družstvech mládeže byly starší žákyně třetí. Výraznou podporu získáváme také od odboru sportu ČOS, který nám přispěl na základnu mládeže částkou 426 000,- Kč, přičemž významný podíl na této částce tvoří plat vedoucího trenéra základny. Kromě toho jsme dostali na naše ligová družstva částku 128 000,- Kč, určenou na výkonnostní sport dospělých, a 33 000,- Kč na uspořádání přeboru ČOS v přespolním běhu. MŠMT ČR zabezpečuje přípravu našeho žactva ve sportovních třídách na 7. ZŠ Masarykova roční dotací ve výši 216 000,- Kč, opět včetně platu vedoucí trenérky Jany Šedinové a smluvních trenérů. Tyto prostředky se zúčtovávají samostatně mimo rozpočet oddílu. Prostřednictvím ČAS je ministerstvem zabezpečována také příprava nejtalentovanějších závodníků ve středočeském sportovním centru mládeže. Jeho smluvním trenérem byl Jiří Tuček a od května 2003 také Václav Širc. Na jejich odměny připadla částka zhruba 44 000,- Kč a na přípravu závodníků 35 000,- Kč. Další příspěvky v řádu několika tisíc Kč jsme získali od ČAS na přípravu kandidátů reprezentace, od KAS jako náhradu za krajské přebory a od župy Tyršovy, podstatným příspěvkem bylo i 30 000,- Kč od firmy Ferrero na pořádání krajského kola Kinderiády. V souhrnu s oddílovými příspěvky a příjmy od sponzorů (zde jsme ale dokázali získat jen zhruba 30 000,- Kč) jsme tedy uplynulém roce pracovali s rozpočtem přes 1 400 000,- Kč. Na platy trenérů a odvody připadá asi třetina této částky, ze zbylé sumy hradí oddíl náklady na jízdné a cestovné na závody (jenom mistrovských utkání absolvovalo našich 13 družstev na tři desítky), pronájem prostor, nákup náradí a materiálu, kalorné ligových týmů, výrazně přispívá hlavně mladým závodníkům na výcvikové tábory, vysoké jsou náklady na pořádání čtyř desítek závodů i řada dalších výdajů.

Výrazný je příspěvek našeho oddílu na údržbu a výstavbu atletického stadiónu. Vedle 100 000,- Kč z městské dotace je od každého aktivního člena vybírán příspěvek ve výši 350,- Kč, celkem jde tedy o částku zhruba 90 000,- Kč. V roce 2003 jsme výši příspěvků, které kromě příspěvku na provoz zahrnují i platbu členských známek a oddílový příspěvek, nezvyšovali, ale v této sezóně si růst cen energií již zvýšení vynutí. Navíc jsme v roce 2003 zaznamenali snížení počtu členů z 274 na 261, což je za poslední dva roky úbytek o téměř 30 členů.

Určité změny proběhly v uplynulé sezóně i na trenérském úseku. Jednoznačně nejúspěšnější i nejpočetnější je nyní skupina Václava Širce, naopak postupně se ztenčuje dosud úspěšná skupina Jiřího Tučka. Perspektivní skupiny mají Jana Šedinová a Květoslav Pařík, jejichž svěřenci se už prosadili na republikové úrovni,

stejně jako obě oštěpařky vedené Ivanem Kargerem. Významnou pomocí především pro družstva je skupina Ratislava Šediny, nejlepší sezónu měla také svěřenkyně Viléma Grumla Vronika Hovorková a už tradičně je potřeba konstatovat, že jen těžko by kolínská atletika mohla existovat v současné podobě bez práce Marie Fišerové, Jitky Vaňkové, Marie Kružikové a Petra Šediny na sportovních třídách. I v uplynulém roce vedli velice zodpovědně naši přípravku Sabina Špinková a Michal Satrapa. Velice brzy by se nám ale mohl vymstít malý důraz na další vzdělávání trenérů. Kvůli nedostatku trenérů a nezájmu starších bývalých či ještě současných atletů o trenérskou práci dává celá řada dospělých závodníků přednost samostatné přípravě, která však většinou nemá odborný základ a vede při nejlepším k pouhému udržování výkonnosti.

Už tradičně na tomto místě vzdáváme dík našim rozhodčím a jinak tomu nemůže být ani v této ročence. Samotní závodníci mnohdy ani nedocení, jak náročnou práci naši rozhodčí musí často po dlouhé hodiny a v extrémních podmínkách vykonávat a přitom finanční odměna za tuto činnost je opravdu jenom symbolická. Obrovský kus práce odvádějí především naši starší rozhodčí, kteří nám pomáhají zajišťovat vedle mistrovských utkání také všechny náborové závody, a především ty žákovské jsou nesmírně náročné. A to už dva z našich nejvěrnějších rozhodčích - Jaroslav Tuček a prof. Lev Vodrážka – překročili osmdesátku! Vedle nich si zvláštní poděkování zaslouží hlavně Ing. Milan Kantor, MUDr. Zdeněk Jebavý, Josef Bureš, prof. Stanislav Plešinger, Miroslav Petránek, Josef Chadima, Vladimír Pražák, Jiří Hovorka, Pavel Kružik a celá řada dalších na čele se všemi trenéry sportovních tříd a trenéry oddílů, kteří kromě činnosti rozhodčích mají na starosti i organizační stránku většiny závodů. V uplynulé sezóně se na námi pořádaných podnicích vystřídalo celkem 69 rozhodčích a co je potěšitelné, podařilo se nám už druhý rok za sebou vyškolit čtyři rozhodčí nové. I když už výsledky většiny závodů zpracováváme počítačově, máme ještě co zlepšovat, zvláště v rozesílání výsledků elektronickou poštou na všechna místa tak, jak nám to ukládají směrnice ČAS.

Aktivně si už dlouhá léta vede skupina běžců mimo dráhu. Nejen že uspořádali už 22. ročník populární GRAND PRIX, které se v roce 2003 zúčastnilo 33 závodníků, startujících na 26 bodovaných závodech, ale dokázali také výborně zorganizovat v rámci závodu Kolín-Velký Osek-Kolín mistrovství České republiky veteránů v silničních běhu na 20 km. Rovněž další dva tradiční kolínské běžecké závody – Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh, připravili na velmi dobré úrovni.

V oblasti společenské jsme uspořádali už devátý atletický ples, který poprvé proběhl v komornějším prostředí Obecního domu. Trochu jsme podcenili jeho propagaci, neboť jsme předpokládali, že když se stěhujeme z městského společenského domu do sálu o kapacitě pouhých 170 míst, vstupenky „se prodají samy“. Nakonec zůstala v sále volná místa a celkový finanční výsledek plesu zůstal zhruba 2000 Kč schodkový. Přesto se ale jeho účastníci dobře pobavili. Proto jsme se letošní 10. atletický ples rozhodli uspořádat v sobotu 24. ledna znovu v Obecním domě. Tentokrát však nepodceníme jeho prezentaci, navíc se nám podařilo najít velmi kvalitního sponzora – pojišťovnu GENERALI, díky níž bude na účastníky čekat

vedle širokého doprovodného programu také bohatá tombola. Všichni jste samozřejmě na tomto plese vítáni.

Vydali jsme čtyři čísla 69. ročníku zpravodaje VYTRVEJ!, jehož vydáváme na 70 výtisků. Neuvedli jsme ale do života jeho zasílání elektronickou poštou, což je úkol pro rok 2004. Stejně tak musíme obnovit internetové stránky oddílu, které přestaly v průběhu uplynulého roku fungovat, a umístit na ně veškeré údaje o chodu našeho oddílu. Dobře je i nadále informována kolínská veřejnost o našich výsledcích, neboť v Kolínském presu i v Kolínském deníku vyšlo v roce 2003 téměř 120 článků. Informace se objevují také ve středočeské příloze Mladé fronty dnes.

Závěr tohoto úvodu, který se snaží shrnout vše podstatné o chodu našeho oddílu za uplynulý rok, patří tradičně stadiónu. V polovině roku došlo po jednáních ve výboru naší TJ Sokol k podstatné změně v tom, že velká část odpovědnosti za řízení údržby a provozu „atletáku“ je nyní na výboru našeho oddílu, v němž jsou za tuto oblast zodpovědní Květoslav Pařík a Ratislav Šedina. Myslíme si totiž, že díky každodenní přítomnosti na hřišti dokážeme nejlépe ohlídat hospodárnost jeho provozu, který byl v roce 2002 schodkový zhruba o 5000,- Kč. V době, kdy vznikala tato ročenka, nebylo známo konečné vyúčtování roku 2003, ale očekáváme rozhodně kladný výsledek, možná i okolo 100 000,- Kč. Ten však ještě není přímým důsledkem lepšího hospodaření, ale hlavně nižších částek investovaných do údržby a do mzdy správce. Navíc nás v roce 2004 čeká těžký oříšek, neboť v důsledku děravé střechy na staré budově zřejmě přijdeme o stotisícový roční příjem z pronájmu budovy nábytkářské firmě Adamec. A tak musíme urychleně hledat alespoň částečné řešení, neboť v opačném případě nebudeme mít dostatek financí na provoz stadiónu.

V první polovině roku vykonával funkci správce Ladislav Kodým a výrazný podíl na údržbě stadiónu bude až do poloviny roku 2004 mít i „civilkář“ Petr Panenka. V červenci, kdy je provoz na stadiónu minimální, jsme byli bez správce, a od srpna se vrátil do této funkce Ivan Karger. Od ledna tohoto roku pak po svém alespoň částečném uzdravení po těžkém úrazu nastupuje znovu Milan Bek.

I přes menší rozsah loňských investic se leccos opět na stadiónu změnilo. Díky Ratislavu Šedinovi byla dokončena stavba kvalitní vrhačské klece a v jeho firmě bylo vyrobeno také 10 zbrusu nových překážek. V celém areálu se postupně vyřezala křoviska a v rámci této „čistky“ vznikla uvnitř stadiónu nová trať pro přespolní běh, na níž proběhl přebor ČOS a KP. Tenisový kurt se dočkal nového antukového povrchu a další oprava střechy i malování proběhly i v nové budově. Velkým plusem bylo, že se v suchém létě podařilo udržet ve velmi dobrém stavu obě travnaté plochy. V nejbližší době však máme před sebou obrovský úkol – dokázat zajistit finanční prostředky pro celkovou opravu umělého povrchu dráhy i sektorů.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří v uplynulém roce přiložili jakýmkoli způsobem ruku k dílu ve prospěch kolínské atletiky a do toho dalšího si vzájemně popřát tradiční kolínské VYTRVEJ!

za výbor oddílu
Jiří Tuček – místopředseda

CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	1999	2000	2001	2002	2003
Počet členů	255	269	288	274	261
Počet aktivních trenérů	14	15	16	15	14
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	96/88	95/82	95/77	78/72	82/69
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	0	0	4	4
Počet startů na mistrovství ČR	73	74	76	79	75
Mistři ČR jednotlivci/družstva	2/1	7	4	7	1
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	7/1	5	10	3	10
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)	22/1	24	25/1	29/1	28/2
Přeborníci ČOS	7	5	3	3	4
Medailisté z přeboru ČOS	12	5	1	6	5
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva	45/5	55/3	63/4	54/2	40/2
Medailisté na KP jednotlivci/družstva	85/3	93/5	92/5	100/4	105/5
Počet uspořádaných závodů	42	42	39	37	39
Počet překonaných oddílových rekordů	22	24	30	22	15
Počet družstev v soutěžích	13	12	12	13	13

REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY

Jan Vondra	- mezistátní utkání do 15 let – Trnava	- 1. místo (výška)
Adriana Gembiczka	- mezistátní utkání do 15 let – Trnava	- 4. místo (výška)
Petra Hrdličková	- mezistátní utkání do 15 let – Trnava	- 4. místo (60 m)
		- 1. místo ve štafetě

REPREZENTANTI KRAJE NA OLYMPIÁDĚ MLÁDEŽE

Petra Bejdová, Adriana Gembiczka, Petra Hrdličková, Simona Riemerová, Václav Bourek, Tomáš Valenta, Jan Vondra, Nikola Nevečeřalová, Helena Nobilisová, Klára Tučková, Lukáš Kasal

MISTŘI A PŘEBORNÍCI 2003

Mistrovství České republiky

1.	Hoppová	Renata	1500 m hala	ženy	4:25,90
2.	Hoppová	Renata	1500 m	ženy	4:20,88
2.	Urlich	Martin	110 m př.	junioři	15,33
2.	Gembiczka	Adriana	výška	starší žákyně	168
2.	Gembiczka	Adriana	sedmiboj	starší žákyně	4618
2.	Valenta	Tomáš	výška hala	starší žáci	180
2.	Vondra	Jan	výška	starší žáci	190
3.	Šimková	Helena	1500 m hala	ženy	4:29,83
3.	Pichl	Zdeněk	1500 m hala	muži	3:54,11
3.	Pichl	Zdeněk	1500 m	muži do 22 let	3:52,82
3.	Gembiczka	Adriana	výška hala	starší žákyně	160

4.	Hovorková	Veronika	400 m hala	ženy	58,85
4.	Janoušková	Ilona	2000 m př.	juniorokky	7:29,38
4.	Hrdličková	Petra	dálka hala	starší žákyně	535
4.	Gembiczka	Adriana	oštěp	starší žákyně	35,93
4.	Vondra	Jan	výška hala	starší žáci	175
5.	Březinová	Barbora	60 m hala	juniorokky	518
5.	Tučková	Jana	výška hala	juniorokky	165
5.	Janoušková	Ilona	3000 m hala	juniorokky	10:53,20
5.	Macková	Daniela	koule hala	juniorokky	12,60
6.	Tučková	Jana	výška	juniorokky	160
6.	Hrdličková	Petra	60 m	starší žákyně	8,09
6.	Peroutková	Jana	oštěp	starší žákyně	35,10
6.	Špecinger	Ota	60 m	starší žáci	7,53
6.	Fleisig	Daniel	výška hala	starší žáci	175
7.	Šimková	Helena	silniční běh	ženy	37:42
7.	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy	
7.	Janoušková	Ilona	3000 m př.	ženy	12:08,16
7.	Janoušková	Ilona	1500 m hala	juniorokky	5:04,1
7.	Bukáček	Jan	koule hala	junioři	14,47
7.	Bukáček	Jan	koule	junioři	14,01
7.	Bukáček	Jan	disk	junioři	39,53
7.	Špecinger	Ota	150 m	starší žáci	17,93
8.	Coubal	Jakub	trojskok hala	muži	14,15
8.	Škvor	Václav	1500 m hala	muži	4:00,66
8.	Tučková	Jana	výška	ženy do 22 let	158
8.	Nevečeřalová	Nikol	3000 m chůze hala	starší žákyně	20:19,0
8.	Valenta	Tomáš	výška	starší žáci	180
8.	Svoboda	Tomáš	oštěp	starší žáci	46,77
9.	Bajerová	Kateřina	oštěp	juniorokky	35,42
9.	Rösslerová	Lucie	koule	juniorokky	10,67
9.	Vinohradník	Luboš	800 m hala	junioři	2:02,80
9.	Nevečeřalová	Nikol	3000 m chůze	starší žákyně	20:23,05
9.	Hanuš	Ondřej	výška	starší žáci	180
10.	Coubal	Jakub	60 m př. hala	muži	8,57
10.	Vejlupek	Jan	3000 m př.	muži	9:20,18
10.	Hrdličková	Petra	dálka	starší žákyně	498

Přebor České obce sokolské :

1.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy	Kolín	6. 4.
1.	Janoušková	Ilona	přespolní běh	juniorokky	Kolín	6. 4.
1.	Riemerová	Simona	přespolní běh	starší žákyně	Kolín	6. 4.
1.	Kasal	Lukáš	přespolní běh	mladší žáci	Kolín	6. 4.
2.	Vejlupek	Jan	přespolní běh	muži-vytrvalci	Kolín	6. 4.
2.	Šuchová	Petra	přespolní běh	starší žákyně	Kolín	6. 4.
2.	Tučková	Klára	přespolní běh	mladší žákyně	Kolín	6. 4.
3.	Bejdová	Petra	přespolní běh	starší žákyně	Kolín	6. 4.
3.	Nevečeřalová	Nikol	přespolní běh	mladší žákyně	Kolín	6. 4.

Přebor Středočeského kraje :

1.	Coubal	Jakub	trojskok h	muži	14,12	Praha	11. 1.
1.	Holata	Jakub	200 m h	muži	24,26	Praha	11. 1.
1.	Pichl	Zdeněk	800 m h	muži	1:56,21	Praha	11. 1.
1.	Pichl	Zdeněk	800 m	muži	1:55,76	Kladno	24. 5.
1.	Plachý	David	tyč	muži	400	Kladno	24. 5.
1.	Škvor	Václav	1500 m h	muži	4:06,0	Praha	11. 1.
1.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži-mílaři	6:46	Kolín	6. 4.
1.	Vejlupek	Jan	přespolní běh	muži-vytr.	15:59	Kolín	6. 4.
1.	Hoppová	Renata	400 m h	ženy	58,56	Praha	11. 1.
1.	Hoppová	Renata	800 m h	ženy	2:09,0	Praha	11. 1.
1.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy	10:46	Kolín	6. 4.
1.	Plachá	Ivana	tyč	ženy	280	Kladno	24. 5.
1.	Urlich	Martin	110 m př.	junioři	15,89	Kladno	24. 5.
1.	Urlich	Martin	400 m př.	junioři	56,81	Kladno	24. 5.
1.	Vinohradník	Luboš	800 m	junioři	2:03,19	Kladno	24. 5.
1.	Bajerová	Kateřina	oštěp	juniorky	37,93	Kladno	24. 5.
1.	Březinová	Barbora	50 m h	juniorky	6,77	Praha	11. 1.
1.	Březinová	Barbora	dálka h	juniorky	513	Praha	11. 1.
1.	Březinová	Barbora	trojskok h	juniorky	11,39	Praha	11. 1.
1.	Janoušková	Ilona	400 m h	juniorky	1:02,22	Praha	11. 1.
1.	Janoušková	Ilona	1500 m h	juniorky	5:06,65	Praha	11. 1.
1.	Macková	Daniela	koule h	juniorky	12,14	Praha	11. 1.
1.	Rösslerová	Lucie	koule	juniorky	10,81	Kladno	24. 5.
1.	Tučková	Jana	výška h	juniorky	161	Praha	11. 1.
1.	Tučková	Jana	výška	juniorky	161	Kladno	24. 5.
1.	Bourek	Václav	koule h	st. žáci	11,72	Praha	12. 1.
1.	Bourek	Václav	koule	st. žáci	12,71	St. Boleslav	25. 5.
1.	Fleisig	Daniel	100 m př.	st. žáci	15,32	St. Boleslav	25. 5.
1.	Špecinger	Ota	tyč h	st. žáci	240	Praha	12. 1.
1.	Svoboda	Tomáš	200 m př.	st. žáci	30,48	St. Boleslav	25. 5.
1.	Valenta	Tomáš	výška	st. žáci	185	St. Boleslav	25. 5.
1.	Vondra	Jan	výška h	st. žáci	174	Praha	12. 1.
1.	Bejdová	Petra	1500 m	st. žákyně	5:13,79	St. Boleslav	25. 5.
1.	Gembiczka	Adriana	výška h	st. žákyně	158	Praha	12. 1.
1.	Gembiczka	Adriana	koule h	st. žákyně	10,59	Praha	12. 1.
1.	Gembiczka	Adriana	oštěp	st. žákyně	34,34	St. Boleslav	25. 5.
1.	Riemerová	Simona	přespolní běh	st. žákyně	8:07	Kolín	6. 4.
1.	Priesolová	Monika	dálka	ml. žákyně	464	St. Boleslav	25. 5.
1.	Žaludová	Tereza	koule	ml. žákyně	9,70	St. Boleslav	25. 5.
1.	Bajerová	Veronika	4x1 kolo h	dorostenky	1:34,84	Praha	11. 1.
	Hodanová	Lenka					
	Šedinová	Lenka					
	Málková	Lenka					
2.	Coubal	Jakub	dálka h	muži	641	Praha	11. 1.
2.	Holata	Jakub	50 m h	muži	6,27	Praha	11. 1.
2.	Holata	Jakub	100 m	muži	11,56	Kladno	24. 5.
2.	Holata	Jakub	400 m	muži	51,81	Kladno	24. 5.
2.	Pařík	Ondřej	trojskok	muži	12,55	Kladno	24. 5.
2.	Pichl	Zdeněk	400 m h	muži	52,38	Praha	11. 1.
2.	Plachý	David	dálka	muži	637	Kladno	24. 5.

2.	Hovorková Veronika	400 m h	ženy	1:01,48	Praha	11. 1.
2.	Hovorková Veronika	200 m	ženy	26,61	Kladno	24. 5.
2.	Šimková Helena	800 m h	ženy	2:20,74	Praha	11. 1.
2.	Zedníková Martina	800 m	ženy	2:25,79	Kladno	24. 5.
2.	Bukáček Jan	koule h	junioři	14,75	Praha	11. 1.
2.	Neuman Michal	trojskok h	junioři	11,50	Praha	11. 1.
2.	Urlich Martin	dálka	junioři	653	Kladno	24. 5.
2.	Vinohradník Luboš	800 m h	junioři	2:06,85	Praha	11. 1.
2.	Janoušková Ilona	přespolní běh	juniorky	11:24	Kolín	6. 4.
2.	Janoušková Ilona	400 m př.	juniorky	1:06,53	Kladno	24. 5.
2.	Břinčil Tomáš	dálka h	dorostenci	577	Praha	11. 1.
2.	Břinčil Tomáš	trojskok	dorostenci	11,84	Kladno	24. 5.
2.	Pitzek Lukáš	výška	dorostenci	160	Kladno	24. 5.
2.	Vondrák Zdeněk	tyč h	dorostenci	300	Praha	11. 1.
2.	Vondrák Zdeněk	trojskok h	dorostenci	11,24	Praha	11. 1.
2.	Hodanová Lenka	1500 m h	dorostenky	5:37,76	Praha	11. 1.
2.	Hrdá Aneta	200 m	dorostenky	29,94	Kladno	24. 5.
2.	Málková Lenka	800 m h	dorostenky	2:27,70	Praha	11. 1.
2.	Málková Lenka	800 m	dorostenky	2:34,51	Kladno	24. 5.
2.	Mužičková Anna	výška h	dorostenky	155	Praha	11. 1.
2.	Šedinová Lenka	400 m př.	dorostenky	1:15,31	Kladno	24. 5.
2.	Bourek Václav	kladivo	st. žáci	28,48	St. Boleslav	25. 5.
2.	Falout Jan	300 m h	st. žáci	43,79	Praha	12. 1.
2.	Fleisig Daniel	tyč	st. žáci	250	St. Boleslav	25. 5.
2.	Rybář Martin	dálka h	st. žáci	503	Praha	12. 1.
2.	Špecinger Ota	60 m	st. žáci	7,51	St. Boleslav	25. 5.
2.	Špecinger Ota	150 m	st. žáci	17,97	St. Boleslav	25. 5.
2.	Valenta Tomáš	výška h	st. žáci	174	Praha	12. 1.
2.	Gembiczka Adriana	dálka	st. žákyně	531	St. Boleslav	25. 5.
2.	Gembiczka Adriana	koule	st. žákyně	11,00	St. Boleslav	25. 5.
2.	Hrdličková Petra	60 m	st. žákyně	8,04	St. Boleslav	25. 5.
2.	Hrdličková Petra	150 m	st. žákyně	19,92	St. Boleslav	25. 5.
2.	Peroutková Jana	oštěp	st. žákyně	33,39	St. Boleslav	25. 5.
2.	Šuchová Petra	1500 m h	st. žákyně	5:38,34	Praha	12. 1.
2.	Kasal Lukáš	150 m h	ml. žáci	21,19	Praha	12. 1.
2.	Kasal Lukáš	přespolní běh	ml. žáci	4:11	Kolín	6. 4.
2.	Kasal Lukáš	dálka	ml. žáci	480	St. Boleslav	25. 5.
2.	Junová Lia	dálka h	ml. žákyně	402	Praha	12. 1.
2.	Nevečeřalová Nikol	1500 m h	ml. žákyně	5:38,81	Praha	12. 1.
2.	Nevečeřalová Nikol	50 m př. h	ml. žákyně	10,03	Praha	12. 1.
2.	Nevečeřalová Nikol	150 m	ml. žákyně	21,00	St. Boleslav	25. 5.
2.	Nevečeřalová Nikol	800 m	ml. žákyně	2:29,54	St. Boleslav	25. 5.
2.	Priesolová Monika	60 m	ml. žákyně	8,58	St. Boleslav	25. 5.
2.	Tučková Klára	800 m h	ml. žákyně	2:53,19	Praha	12. 1.
2.	Tučková Klára	1500 m	ml. žákyně	5:25,57	St. Boleslav	25. 5.
2.	Janoušková Ilona	4x1 kolo h	ženy	1:28,11	Praha	11. 1.
	Šimková Helena					
	Zedníková Martina					
	Březinová Barbora					
2.	Svoboda Tomáš	4x1 kolo h	st. žáci	1:25,42	Praha	12. 1.
	Špecinger Ota					
	Falout Jan					
	Fleisig Daniel					

2.	Valenta Tomáš Špecinger Ota Svoboda Tomáš Bourek Václav	4x60 m	st. žáci	29,71	St. Boleslav	25. 5.
2.	Gembiczská Adriana Hrdličková Petra Vaňková Klára Šuchová Petra	4x60 m	st. žákyně	32,75	St. Boleslav	25. 5.
3.	Gruml Vilém	1500 m h	muži	nezměřeno	Praha	11. 1.
3.	Holata Jakub	200 m	muži	23,00	Kladno	24. 5.
3.	Škvor Václav	800 m h	muži	1:58,42	Praha	11. 1.
3.	Škvor Václav	přespolní běh	muži.vytr.	16:30	Kolín	6. 4.
3.	Vinohradník Luboš	přespolní běh	muži-milaři	7:10	Kolín	6. 4.
3.	Hovorková Veronika	50 m h	ženy	6,96	Praha	11. 1.
3.	Hovorková Veronika	200 m h	ženy	28,52	Praha	11. 1.
3.	Hovorková Veronika	100 m	ženy	12,79	Kladno	24. 5.
3.	Šimková Helena	400 m h	ženy	1:02,02	Praha	11. 1.
3.	Bukáček Jan	koule	junioři	14,27	Kladno	24. 5.
3.	Bukáček Jan	disk	junioři	37,72	Kladno	24. 5.
3.	Neuman Michal	trojskok	junioři	11,67	Kladno	24. 5.
3.	Vinohradník Luboš	400 m	junioři	53,17	Kladno	24. 5.
3.	Břinčil Tomáš	dálka	dorostenci	579	Kladno	24. 5.
3.	Břinčil Tomáš	oštěp	dorostenci	46,39	Kladno	24. 5.
3.	Mírátský Petr	50 m př. h	dorostenci	7,84	Praha	11. 1.
3.	Mírátský Petr	dálka h	dorostenci	565	Praha	11. 1.
3.	Mírátský Petr	výška h	dorostenci	160	Praha	11. 1.
3.	Sixta Tomáš	výška	dorostenci	155	Kladno	24. 5.
3.	Bajerová Veronika	disk	dorostenky	24,48	Kladno	24. 5.
3.	Lancová Renata	přespolní běh	dorostenky	9:57	Kolín	6. 4.
3.	Lancová Renata	400 m př.	dorostenky	1:21,90	Kladno	24. 5.
3.	Málková Lenka	400 m	dorostenky	1:06,97	Kladno	24. 5.
3.	Vaňková Barbora	výška h	dorostenky	150	Praha	11. 1.
3.	Fleisig Daniel	50 m př. h	st. žáci	8,25	Praha	12. 1.
3.	Fleisig Daniel	výška h	st. žáci	165	Praha	12. 1.
3.	Hanuš Ondřej	výška	st. žáci	171	St. Boleslav	25. 5.
3.	Špecinger Ota	50 m h	st. žáci	6,75	Praha	12. 1.
3.	Špecinger Ota	150 m h	st. žáci	19,47	Praha	12. 1.
3.	Špecinger Ota	tyč	st. žáci	250	St. Boleslav	25. 5.
3.	Svoboda Tomáš	300 m h	st. žáci	44,86	Praha	12. 1.
3.	Svoboda Tomáš	100 m př.	st. žáci	16,32	St. Boleslav	25. 5.
3.	Svoboda Tomáš	oštěp	st. žáci	42,15	St. Boleslav	25. 5.
3.	Valenta Tomáš	dálka	st. žáci	564	St. Boleslav	25. 5.
3.	Gembiczská Adriana	dálka h	st. žákyně	498	Praha	12. 1.
3.	Gembiczská Adriana	100 m př.	st. žákyně	16,17	St. Boleslav	25. 5.
3.	Hrdličková Petra	dálka	st. žákyně	515	St. Boleslav	25. 5.
3.	Kubištová Simona	oštěp	st. žákyně	27,88	St. Boleslav	25. 5.
3.	Šuchová Petra	1500 m	st. žákyně	5:29,09	St. Boleslav	25. 5.
3.	Biško Radek	1500 m h	ml. žáci	5:39,76	Praha	12. 1.
3.	Biško Radek	výška h	ml. žáci	120	Praha	12. 1.
3.	Lepší Martin	50 m př. h	ml. žáci	9,43	Praha	12. 1.
3.	Nevečeřalová Nikol	50 m h	ml. žákyně	7,7	Praha	12. 1.
3.	Tučková Klára	míček	ml. žákyně	42,46	St. Boleslav	25. 5.

3.	Vaňková Tereza	800 m	ml. žákyně	2:42,65	St. Boleslav	25. 5.
3.	Vítek Tomáš	4x1 kolo h	junioři	1:20,43	Praha	11. 1.
	Vinohradník Luboš					
	Franc Zdeněk					
	Neuman Michal					
3.	Magát Jakub	4x1 kolo h	dorostenci	1:23,54	Praha	11. 1.
	Miřátský Petr					
	Břinčil Tomáš					
	Vondrák Zdeněk					
3.	Vaňková Klára	4x1 kolo h	st. žákyně	1:32,23	Praha	12. 1.
	Tkáčová Veronika					
	Gembiczská Adriana					
	Šuchová Petra					
3.	Nevečeřalová Nikol	4x60 m	ml. žákyně	34,56	St. Boleslav	25. 5.
	Vaňková Tereza					
	Priesolová Monika					
	Holatová Lucie					

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

Martin Urlich 84 110 m př. 15,33 (e) Kladno

Ženy

Barbora Březinová 84 50 m 6,70 Praha
 Veronika Hovorková 80 400 m př. 1:03,73 Praha
 Helena Šimková 78 půlmaratón 1:18:45 Breda
 Ivana Plachá 78 tyč 300 Praha vyrovnán

Junioři

Martin Urlich 84 110 m př. 15,33 (e) Kladno

Juniorky

Barbora Březinová 84 50 m 6,70 Praha
 Ilona Janoušková 84 2000 m př. 7:29,38 Kladno
 Ilona Janoušková 84 3000 m př. 12:08,16 Olomouc
 Barbora Březinová 84 trojskok 11.39 Praha

Žáci starší

Jan Vondra 88 výška 190 Česká Lipa

Žákyně starší

Petra Hrdličková 88 60 m 7,93 Kladno
 Adriana Gembiczská 88 výška 170 Stará Boleslav
 Adriana Gembiczská 88 sedmiboj 4618 b. Stará Boleslav
 (16,05-170-10,32-20,38-526-37,10-2:43,84)

Žákyně mladší

Klára Tučková 90 kladivo 22,08 Kolín
 Klára Tučková 90 tyč 170 Kolín

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2003

Ženy – baráž o extraligu – finále Mistrovství ČR o 7. - 14. místo

1.	ASK Slavia Praha	239
2.	Sokol Kolín	184
3.	AFK SKP Pardubice	180,5
4.	AC Pardubice	172
5.	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín	109,5
6.	AK Škoda Plzeň	105,5
7.	AK Olomouc	78,5
8.	ACP Junior Brno C	46

Ženy – I. liga, skupina B (vedoucí Arnošt Pavlovský)

1.	AFK SKP Pardubice	32	811,5 (postup po 4. kole)
2.	Sokol Kolín	26	669,5 (postup po 4. kole)
3.	SK Nové Město nad Metují	29	791,5
4.	AC Slovan Liberec	21	661,5
5.	AC Česká Lípa	20	607
6.	Slavoj Stará Boleslav	16	567
7.	AC Čáslav	16	513
8.	SK ZŠ Jeseniova Praha	5	339

Body za družstvo:

Hovorková 95,75, Zubrycká (H) 91,25, Hoppová 82,25, Urbánková (H) 83, Sznajder (H) 69,25, Vlčková (H) 43,5, Táborská (H) 43,25, Janoušková 42,5, Tučková 38, Hrdličková 37, Plachá 29, Frankiewicz (H) 28, Zedníková 23,25, Regnerová 13, Macková a Kalinová 20,25, Mužíčková 19, Březinová 18, Balatková 16, Židová (H) 14,75, Bolfová (H) 12,75, Gembiczka 11,75, Fořtová 5, Machová 4, Riemerová 0,75, Bejdová

Muži A – I. liga, skupina B (vedoucí Ivan Karger)

1.	Jiskra Ústí nad Orlicí	31	756 (postup po 4. kole)
2.	LIAZ Jablonec nad Nisou	26	670 (postup po 4. kole)
3.	AFK SKP Pardubice	31	879,5
4.	AC Slovan Liberec	22	708,5
5.	SK Nové Město nad Metují	20	643
6.	Sokol Kolín	14	560,5
7.	Slavoj Stará Boleslav	12	550
6.	SK ZŠ Jeseniova Praha	7	443,5

Body za družstvo:

Urlich 69,75, Kalabza (H) 64, Škvor 61,75, Coubal 61, Plachý 51, Beran (H) 37, Holata 34, Hübner J. (H) 30, Čerepušák 25, Vejlupek 24,5, Prchal 22,5, Jelínek (H) 21, Šire 16, Vinohradník 14,25, Pospíšil 7, Marek M. a Šedina 5, Marek P. (H) 2,75, Hübner M. 2,5, Bukáček a Radikovský 2, Fořt a Slabý M. 1,5, Pichl J. 1

Ženy B – krajský přebor (vedoucí Jana Šedinová)

1.	SKP Atletik Nymburk	22	857
2.	SKP Olympia Kutná Hora	19	784,5
3.	Sokol Kolín	19	758
4.	Spartak Vlašim	9	406,5
5.	Slavoj Stará Boleslav B	4	179,5

Body za družstvo:

Šedinová 110,85, Grumlová 64, Bajerová V. 50, Tučková K. 48,5, Tučková M. 48, Riemerová 45,5, Rösslerová 44, Málková 36,85, Nobilisová 34,15, Hrdá 31,85, Bejdová 31,25, Vinklárková 28,6, Trojanová M. 24, Jirásková a Lancová Š. 22,25, Lancová R. 19, Nevečeřalová 18, Nováková 16, Junová 12,50, Pecková a Šlězová 6, Jůzová 4, Trojanová V. 3, Vaňková B. 0,5

Muži B – kvalifikace o II. ligu (vedoucí Ratislav Šedina)

1.	TJ Lokomotiva Trutnov	273.5
2.	Společenské sdružení Atletika Jihlava	151
3.	TJ Sokol Jitex Písek	148.5
4.	TJ Lovochemie Lovosice	131
5.	AC Junior Varnsdorf	107
6.	SK Aktis Praha	94
7.	AC Nýřany	63
8.	TJ Sokol Kolín B	30

Muži B – krajský přebor

1.	Sokol Kolín B	27	994
2.	SKP Olympia Kutná Hora	24	822
3.	Sokol Roztoky	16	806
4.	Spartak Vlašim	16	636,5
5.	SKP Atletik Nymburk	15	640
6.	Slavoj Stará Boleslav B	6	283,5

Body za družstvo:

Satrapa 161,5, Šedina P. 116,5, Gruml 80, Pokorný 66, Radikovský 62,75, Marek P. (H) 60,5, Fořt 46,5, Slabý M. 41,25, Král 38, Miler 37,25, Pichl J., Pospíšil a Kaňkovský 33, Šedina R. 30,25, Pecha 29,5, Lhota 21,25, Oliva 20, Pekárek 14, Vejlupek 11, Bouberte 9, Kubiš 8,75, Lanc, Mužiček Jos. a Šedina J. 7, Sixta 6,5, Cholenský a Moravec 1

Junioři – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Václav Širec a Květoslav Pařík)

1.	AC Pardubice	243,5
2.	Jiskra Ústí nad Orlicí	241,5
3.	AC TEPO Kladno	154
4.	AC Slovan Liberec	112

5.	AFK SKP Pardubice	84
6.	Slavoj Stará Boleslav	76
7.	AŠ Mladá Boleslav	66
8.	Sokol Kolín	31
9.	AC Česká Lípa	18

Junioři – krajský přebor

1.	AC TEPO Kladno	12	413,5
2.	Sokol Kolín	7	131,5
3.	Slavoj Stará Boleslav	6	113
4.	SKP Olympia Kutná Hora	3	11

Body za družstvo:

Urlich 32, Bukáček 40, Málek (H) 25, Vinohradník 18, Kopačka (H) 17, Dušek 11, Plattek (H) a Chyba (H) 7, Šedina 5,5, Tůma (H) 4, Franc 3, Gregor (H) 2, Žert, Dvořák (H), Zöld

Juniorky – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Jiří Tuček)

1.	AC Pardubice	194
2.	LIAZ Jablonec nad Nisou	168
3.	AC Jičín	151
4.	Sokol Kolín	148
5.	Slavoj Stará Boleslav	102
6.	SK Nové Město nad Metují	75
7.	AC TEPO Kladno	62
8.	AFK SKP Pardubice	55
9.	AŠ Mladá Boleslav	14

Juniorky – krajský přebor

1.	Slavoj Stará Boleslav	11	238
2.	Sokol Kolín	10	235
3.	AC TEPO Kladno	6	134
4.	TJ Spartak Hořovice	3	80

Body za družstvo:

Janoušková 51, Macková 49, Březinová 24, Šedínová a Chybová (H) 23,5, Pavlíková (H) 22,75, Tučková J. a Bajerová K. 20, Bibová (H) 14,5, Gembiczka 14, Mužíčková a Váňová (H) 12,5, Bajerová V. 11, Riemerová 8,5, Bejdová 8, Lancová 7,5, Všetečková (H) 7,25, Rösslerová 7, Trojanová 6,75, Tučková M. 5, Hrdličková a Nováčková (H) 4, Málková 3,75, Hrdá 3,25, Nováková 3, Sedláčková 1,75, Vaňková 0,5

Dorostenci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Václav Širc)

1.	AC TEPO Kladno	280
2.	LIAZ Jablonec nad Nisou	230
3.	ŠAK Chrudim	165,5
4.	TJ Dobruška	123,5
5.	AFK SKP Pardubice	76
6.	Slavoj Stará Boleslav	65
7.	AC Jičín	58
8.	Sokol Kolín	32

Dorostenci – oblastní přebor

1.	AC TEPO Kladno	15	475
2.	Slavoj Stará Boleslav	11	308
3.	Sokol Kolín	10	229,5
4.	Lokomotiva Beroun	7	121,5
5.	SKP Olympia Kutná Hora	1	4

Body za družstvo:

Pitzek 53, Miřátský 41, Chyba (H) 31,5, Janda (H) 18, Konopiský (H) 15,25, Břinčil 14,75, Vondrák 12, Rudolf (H) 11,25, Zalabák 10, Popl (H) 9,75, Javůrek P. (H) 8,25, Oczadlý 8, Javůrek A. 6,25, Tůma (H) 6, Zamrzla (H) a Novák (H) 4, Bucha 3, Kroupa 2

Starší žákyně – krajský přebor (vedoucí Marie Fišerová a Jana Šedinová)

1.	AC TEPO Kladno	38	984,14
2.	ŠSK Mladá Boleslav	33	765,5
3.	Sokol Kolín	31	650,64
4.	Slavoj Stará Boleslav	26	374,14
5.	SKP Olympia Kutná Hora	22	166,28
6.	SKP Atletik Nymburk	15	100
7.	Kavalier Sázava	12	75,5
8.	Slavoj Český Brod	7	23
9.	Sokol Roztoky	3	12,5

Body za družstvo:

Hrdličková 96, Gembiczka 70, Peroutková 60, Tučková (ŽM) 58,92, Nevečeřalová (ŽM) a Riemerová 48,17, Bejdová 47, Šuchová 26,75, Podhrázká 25,58, Motáková 24, Břizová 18,25, Šimonová 18, Nobilová (ŽM) 17, Raková 16,5, Leinová 14,88, Vaňková 14,17, Jandějsková 6, Lancová 5,8, Kynclová 5,75, Karkošová 5,67, Prosová 4,75, Pejcharová 4, Jirková 3,88, Jirásková, Šlězová a Březinová 2, Trojanová 1,15, Lacinová 1, Tkáčová 0,25, Jeřábková

Starší žáci – finále mistrovství ČR (vedoucí Petr Šedina)

1.	Sokol Opava	202
2.	AK Olomouc	152
3.	ŠAK Jablonec nad Nisou	137
4.	Sokol Kolín	94
5.	Škoda Plzeň	92
6.	ŠAK Chodov	80
7.	TŽ Třinec	73
8.	JE Dukovany	68
9.	AC Turnov	59
10.	TJ Polička	46

Starší žáci – semifinále mistrovství ČR

1.	Sokol Kolín	234
2.	TJ Polička	177
3.	AFK SKP Pardubice	175,5
4.	TJ Slavoj Stará Boleslav	172,5
5.	VS Tábor	130
6.	Čtyři Dvory České Budějovice	52

Starší žáci – oblastní přebor

1.	Sokol Kolín	32	802,5
2.	Slavoj Stará Boleslav	29	600
3.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	28	509,5
4.	AC TEPO Kladno	27	674,5
5.	SKP Olympia Kutná Hora	19	287
6.	Slavoj Český Brod	15	135
7.	Sokol Roztoky	9	76
8.	Kavalier Sázava	9	69,5

Body za družstvo:

Špecinger 126, Svoboda 121,66, Valenta 107, Fleisig 107, Bourek 87, Hanuš 73,41, Vondra 59, Novák 51,41, Láznický 49,75, Javůrek (H) 48,91, Bleha 44,66, Dvořák 31,16, Beneš 31,16, Miler 27,66, Šíma 26,5, Falout 26, Janeček 22, Slabý 21,25, Rybář 18,16, Herman 16, Lepší 15,66, Douděra 5,57, Fila 5, Shrbený 4, Klečák 2

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jitka Vaňková)

1.	AC TEPO Kladno	153
2.	Slavoj Stará Boleslav	128
3.	ŠSK Mladá Boleslav	113,5
4.	Sokol Kolín	86
5.	Loko Rakovník	35
6.	Olympia Kutná Hora B	28,5

7.	Spartak Vlašim	9
8.	Sprint Čáslav	7

Mladší žákyně – krajský přebor, skupina B

1.	Sokol Kolín A	23	526
2.	SKP Olympia Kutná Hora A	22	460,5
3.	Spartak Vlašim	17	193,5
4.	Sprint Čáslav	14	164,5
5.	Slavoj Český Brod	14	160,5
6.	Olympia Kutná Hora B	7	63
7.	Sokol Kolín B	6	29
8.	SKP Atletik Nymburk	3	22

Body za družstvo:

Holatová 61, 2. Priesolová 60,25, Žaludová 54, Jůzová 49, Krausová 43, Marková 41, Bejlková 38,5, Martínková 32, Kůstková 30,5, Kvasničková 26,5, Lodinská 25, Junová 24,75, Wiedermannová 22,75, Charvátová 22, Vaňková 20,75, Tyllová 17, Nykodýmova 16, Batelková 14, Czakojobová 13,75, Dalecká 12,25, Smetanová 11,75, Kovaříková 8, Poláková 6,25, Peerová a Nedbalová 4, Šuchová a Líznerová 3, Bělíková 2

Mladší žáci – finále krajského přeboru (vedoucí Petr Šedina)

1.	AC TEPO Kladno	116
2.	ŠSK Mladá Boleslav	108
3.	Slavoj Český Brod	77
4.	SKP Olympia Kutná Hora	70
5.	Slavoj Stará Boleslav	56,5
6.	Sokol Kolín	52,5
7.	Sprint Čáslav	44
8.	Lokomotiva Rakovník	30

Mladší žáci – krajský přebor, skupina B

1.	SKP Olympia Kutná Hora A	27	469
2.	Slavoj Český Brod	24	322,5
3.	Sokol Kolín	21	262
4.	Sprint Čáslav	17	186
5.	Spartak Vlašim	16	171
6.	Kavalier Sázava	11	116,5
7.	SKP Atletik Nymburk	10	96,5
8.	SKP Olympia Kutná Hora B	6	45,5
9.	Sokol Kolín B	0	0

Body za družstvo:

Kasal 81, Klíma 50, Biško 31, Junek 28,5, Andrašík 26,5, Kořínek 18,75, Matoušek 18, Poláček 16,75, Lepší 16, Dvořák 10, Gembiczky 9,5, Trojan 8,75, Svoboda 6,75, Rosůlek 4,75, Štika a Paďour 4, Kru-
pička 2,25, Šimon, Jurčík a Rovenský 1, Hladík 0,5, Odl, Štaňko, Janata, Satrapa, Dalecký

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

45. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín				13.4.
Vladimír Vašek	69	AFK SKP Pardubice	1:03:12,0	
58. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400 m				1. 5.
Miroslav Vinkler	80	AFK SKP Pardubice	50,03	
32. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m				1. 5.
Zdeněk Pichl	83	Sokol Kolín	8:33,44	
27. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí				1. 5.
Michal Oertelt	79	Sparta Praha	18,26 rek.	
13. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m				1. 5.
Václav Škvor	75	Sokol Kolín	2:32,33	
10. ročník Prasečího memoriálu v běhu na 1000 m				23.8.
Stanislav Tábor	80	Dukla Praha	2:24,1	
68. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji				24.8.
Jan Ryba	79	AC Pardubice	3003 b.	
			(615-44,54-23,85-34,27-4:49,79)	
66. ročník Buzkovy míle				24.8.
Michal Málek	85	Sprint Čáslav	4:27,13	
53. ročník sprinterského trojboje				24.8.
Petr Ogoun	84	Sj. Stará Boleslav	2361 b.	
			(7,31-11,48-22,54)	
14. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém				24.8.
Jiří Robovský	82	Dukla Praha	690	
13. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém				24.8.
Ladislav Urban	80	Spartak Jihlava	205	
5. ročník Ceny města Kolína na 1000m				24.8.
Petra Fousková	81	Sprint Čáslav	3:04,44	
77. ročník Drozdova lesního běhu				19.10.
Jiří Miler	75	LIAZ Jablonec	12:55,0	
44. ročník Silvestrovského běhu				31.12.
Zdeněk Pichl	83	Olymp Praha	9:01	
13. ročník Kolínské atletické ligy středních škol				
SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky Kolín				- chlapani
SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky Kolín				- dívky

ANKETA O ATLETA KOLÍNA 2003

I v roce 2003 se výbor oddílu rozhodl vyhlásit již tradiční anketu o nejlepší atlety oddílu ve třech kategoriích – mezi dospělými, ve společné kategorii juniorů a dorostu a rovněž ve společné kategorii žactva, ve které byla letos největší „tlačenička“. Do ankety přispělo svými hlasy celkem 13 trenérů a činovníků – Marie Fišerová, Josef Chadima, Pavel Kružík, Marie Kružíková, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Josef Slabý, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Širc, Jiří Tuček a Jitka Vaňková – kteří určovali vždy nejlepší desítku v každé kategorii. Nejcennější trofej znovu dokázala získat bez ztráty jediného bodu Renata Hoppová, která zabodovala u tipujících nejen už tradičními medaillemi ze soutěží jednotlivců, ale i velkým podílem na postupu kolínského družstva žen do extraligy. Celkové výsledky ankety za rok 2003 jsou takovéto:

Dospělí:

1. Renata Hoppová	130	11. Marcela Regnerová	10
2. Zdeněk Pichl	117	12. Helena Balatková	8
3. Helena Šimková	103	13. Václav Širc	2
4. Veronika Hovorková	90	Michal Satrapa	2
5. Jakub Coubal	73	Josef Prchal	2
6. Václav Škvor	68		
7. Jan Vejlupek	52		
8. David Plachý	25		
9. Jakub Holata	21		
10. Ivana Plachá	13		

Junioři a dorost:

1. Martin Urlich	125	11. Lucie Rösslerová	10
2. Ilona Janoušková	101	12. Lenka Šedinová	6
Barbora Březinová	101	13. Jan Šedina	2
4. Jana Tučková	94	14. Petr Miřátský	1
5. Daniela Macková	86		
6. Jan Bukáček	72		
7. Luboš Vinohradník	44		
8. Kateřina Bajerová	43		
9. Lukáš Pitzek	21		
10. Anna Mužíčková	12		

Žactvo:

1. Adriana Gembiczka	120	11. Petra Bejdová	11
2. Jan Vondra	104	12. Ondřej Hanuš	6
3. Tomáš Valenta	92	13. Lukáš Kasal	2
4. Petra Hrdličková	86	14. Klára Tučková	1
5. Ota Špecinger	70		
6. Jana Peroutková	47		
7. Daniel Fleisig	42		
8. Tomáš Svoboda	39		
9. Nikol Nevečeřalová	26		
10. Simona Riemerová	15		

ROZHODČÍ ZNOVU OPOROU ODDÍLU

Je určitě stejně jako v letech minulých potěšitelné, že při ohlédnutí za uplynulou sezónou můžeme opět konstatovat, že naši rozhodčí patří v oddíle k pevným jistotám. Bez nadšenců, kteří každý rok jako rozhodčí tráví desítky, a v některých případech i stovky hodin na našem stadionu, by bylo nemožné uspořádat tolik závodů, kolik jich náš oddíl zajišťuje. Vždyť v roce 2003 jich bylo plných 39!

Domníváme se, že se poslední dobou zlepšil i přístup mladých závodníků k rozhodčím a uplynulá sezóna se obešla bez zbytečných výstřelků. Celá řada závodníků, počínaje žáky, se totiž zapojuje do pořádání závodů jako rozhodčí nebo pomocníci, a sami si tak uvědomují, že to není práce jednoduchá. Navíc závodníci mohou srovnávat mezi úrovní uspořádání závodů u nás a v řadě dalších míst a zjišťují tak, že není mnoho oddílů, které mohou pořádat podniky takového rozsahu a v takovém množství jako my. Naši rozhodčí také pomáhají i na jiných stadionech, a to nejen při krajských přeborech.

A tak je potěšitelné, že vedle osvědčených jmen Josef Bureš, Jiří Hovorka, Josef Chadima, MUDr. Zdeněk Jebavý, Ing. Milan Kantor, Miroslav Petránek, prof. Stanislav Plešinger, Vladimír Pražák st., Jaroslav Tuček či Lev Vodrážka se jako rozhodčí objevují další tváře, včetně mladých. Zavedli jsme tradici jarních školení a seminářů rozhodčích, a tak již druhý rok po sobě se nám podařilo zásluhou instruktorů prof. Stanislava Plešingera a MUDr. Zdeňka Jebavého vyškolit nové rozhodčí a inovovat znalosti celé řady rozhodčích stávajících. Věříme, že se nám to podaří i v tomto roce, a to ještě ve větším množství, neboť to nejhorší, co bychom mohli udělat, by bylo usnout na vavřínech.

Bez problémů jsme zvládli pořadatelsví našich tradičních podniků. Hned ten první z nich – silniční běh na 20 km Kolín-Velký Osek-Kolín – proběhl v uplynulém roce také jako mistrovství České republiky veteránů. Vydaly se i Polabské závody a Velká cena města Kolína, velkou oblibu si získal nejmladší z tradičních závodů – Prasečí memoriál a drží si ji také Drozdův lesní běh a Silvestrovský kros. Veřejnou pochvalu řídicího soutěže jsme si vysloužili za bezchybné uspořádání prvoligového kola mužů, bezproblémově proběhla i utkání krajského přeboru mužů a žen, juniorů, dorostu, staršího i mladšího žactva. Největší záber pro rozhodčí znamenají především žákovské náborové závody, probíhající v dopoledních hodinách – Pohár rozhlasu, přebor AŠSK ve čtyřboji, olympiáda žactva či přebor AŠSK v přespolním běhu. Výborné bylo i uspořádání dvou výjimečných akcí, které nám přinesly i nezanedbatelné finanční prostředky – současného přeboru ČOS a krajského přeboru v přespolním běhu na zcela nové trati uvnitř areálu stadionu Mirka Tučka a krajského kola Kinderiády pro děti z 2.-5. tříd ze 30 středočeských škol. I nadále ale máme co zlepšovat v systematickosti zpracovávání výsledků na počítači a jejich rozesílání. Chybí nám počítačová nadšenci, které mají třeba na Kladně či ve Staré Boleslavi.

Pro rok 2004 bychom rádi inovovali zajištění závodů tak, že bychom na valné hromadě oddílu chtěli zjistit, kterých z nejdůležitějších závodů se kdo z našich nejspolehlivějších rozhodčích může zúčastnit a kterou funkci by mohl vykonávat a na základě těchto zjištění vydat v jarním čísle oddílového zpravodaje VYTRVEJ! rozpis zajištění hlavních funkcí na těchto závodech.

Všem rozhodčím chceme do nové sezóny popřát hodně zdraví a věříme, že nám i v této sezóně pomohou posunout kolínskou atletiku o kousek vzhůru.

Činní rozhodčí s kvalifikací:

Beran Ladislav, Březinová Barbora, Bureš Josef, Cidlinská Ivana, Čerepušťák Ondřej, Fišerová Marie, Coubalová Martina, Hoppová Renata, Hovorka Jiří, Hovorková Veronika, Hypeš Vlastimil, Chadima Josef, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, Kodým Ladislav, Kružík Pavel, Kružíková Marie, Kantor Milan, Machová Petra, Marek Milan, Miler Václav, Melan Karel, Moravčík Jozef, Pavlovský Arnošt, Pejša Jaroslav, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Pařík Ondřej, Pile Jaroslav, Peroutková Iveta, Pichl Zdeněk, Plešinger Stanislav, Pražák Vladimír st., Pražák Vladimír ml., Radikovský Martin, Satrapa Michal, Skalník Jan, Slabý Josef, Šanda Václav, Šandová Irena, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Širc Václav st., Špinková Sabina, Teplý František, Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka, Vodrážka Lev

Bez kvalifikace:

Bukáček Jan, Coubal Jakub, Gruml Vilém, Kaňkovský Martin, Klimeš Zdeněk, Kotková Jana, Kubiš Petr, Macková Daniela, Mužíček Josef, Mužíčková Anna, Pichl Jan, Plachý David, Robovský Jiří, Šedina Jan, Šedinová Lenka, Škvor Václav, Širc Václav ml., Vejlupek Jan, Zedníková Martina

Arnošt Pavlovský a Jiří Tuček

TRENÉRSKÁ PRÁCE JE ZAMĚŘENÁ NA MLÁDEŽ

V sezóně 2003 nedošlo na trenérském úseku k žádným pronikavějším změnám. Na sportovních třídách při 7. ZŠ Masarykova znovu potvrdili vedoucí trenérka Jana Šedinová s dalšími tělocvikáři a trenéry Marií Fišerovou, Petrem Šedinou, Jitkou Vaňkovou a Marií Kružikovou správnost nastaveného systému. Jejich práce byla odměněna jak výbornými výsledky jednotlivců (tři medaile z mistrovství republiky vybojovala Adriana Gembiczská, finálové umístění potom Ota Špecinger, Daniel Fleisig, Tomáš Svoboda a Nikol Nevečeřalová), tak ojedinělým umístěním družstva starších žáků vedeného Petrem Šedinou. Trenéři ze sportovních tříd mají kromě tréninků na starosti také vedení všech žákovských družstev, a přestože kromě už zmíněných starších žáků jejich výsledky byly slabší, než v uplynulých letech, především neúspěch starších zákyň byl hlavně dílem smůly. Vždyť družstvo Mladé Boleslavi, s kterým dívky postup těsně prohrály, postoupilo potom ze semifinále s téměř stobodovým náskokem, ani nemluvě o Kladnu, které dosáhlo až na medaili. Nedařilo se příliš týmům mladších žáků a zákyň, ale i v nich je řada velmi perspektivních závodníků, hlavně mezi děvčaty, a navíc nejlepší mladší zákyň startovaly v družstvu starších.. Problémem se jeví každoroční kolize zahraničního zájezdu žáků sportovních tříd s některým z kol krajského přeboru. V roce 2002 se starším žákům podařilo vzniklou ztrátu na poslední chvíli zachránit a z krajského přeboru postoupili, tentokrát se to však děvčatům už nepovedlo a rázem z velkého úspěchu, jimž by účast ve finále M-ČR nesporně byla, byl neúspěch v podobě vypadnutí už v krajském přeboru. Obrovské poděkování patří trenérům ze sportovních tříd také za organizaci všech žákovských a náborových závodů, které patří na našem stadiónu rozhodně mezi nejnáročnější.

V oddíle se v roce 2003 prosadili především členové tréninkové skupiny Václava Širce, kteří vybojovali 6 z 11 oddílových mistrovských medailí a 13 z 28 finálových umístění. Oproti minulým letům se zúžila tréninková skupina Jiřího Tučka, z níž po zimní sezóně odešla Renata Hoppová, v létě odjela do USA Lenka Málková, v listopadu přestoupil do Olympu Praha Zdeněk Pichl a činnosti zanechaly loni úspěšné Lenka Hodanová a Eva Hoffmannová. Naopak prosazovat se začaly svěřenkyně Jany Šedinové a velmi mladá skupina Slávka Paříka. Mimořádně vydařenou sezónu měla svěřenkyně Viléma Grumla Veronika Hovorková a především cenné body v soutěžích družstev získávali svěřenci Ratislava Šediny. Výkonnostní růst zaznamenaly i obě oštěpařky Ivany Karger a od podzimu začal s Jakubem Holatou trenérsky spolupracovat Josef Prehal.

Přesto je však třeba konstatovat, že vzhledem k rozsahu práce v našem oddíle je trenérů nedostatek. Nedaří se nám především přechod nejvýkonnějších závodníků z kategorií žactva a dorostu do juniorů a hlavně dospělých. Celá řada medailistů a finalistů mistrovství z mladších kategorií ve svém dalším výkonnostním růstu stagnuje a stává se pouze průměrnými závodníky nebo atletiky zanechává. A tak mezi desítkami talentů posledního období jsou Renata Hoppová, Helena Šimková či Zdeněk Pichl výjimkami. Svou roli zřejmě hraje i to, že pouze zlomek našich dospělých závodníků se připravuje kvalitně a pod vedením oddílových trenérů. Ostatní dávají přednost samostatné přípravě, která většinou v lepších případech vede k udržení výkonnosti, nikoli však k jejímu výraznému nárůstu.

Velký kus práce odvádějí naši trenéři přípravek. Vedle Marie Fišerové a Jany Šedinové jsou to především Sabina Špinková a Michal Satrapa, kteří působí u nejmenších dětí. I tady bychom další trenéry přivítali, neboť zájem rodičů je mnohem větší, než můžeme uspokojit.

A tak přesto, že v našem oddíle působí dva profesionální trenéři – Václav Šire a Jana Šedinová – a řada trenérů dobrovolných, jejichž časově velmi náročná práce není v naší společnosti bohužel finančně ani morálně doceněna, je stále co na trenérském úseku zlepšovat. A nemůže nás uspokojovat ani zjištění, že drtivá většina atletických oddílů je na tom výrazně hůře.

Činní trenéři v roce 2003:

Marie Fišerová, Ivan Karger, Marie Kružiková, Květoslav Pařík, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Šire, Jiří Tuček, Jitka Vaňková

Bez kvalifikace:

Vilém Gruml, , Josef Prehal, Michal Satrapa, Sabina Špinková

Jiří Tuček

SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE

Do sezóny 2003 jsme vstupovali s třináctičlenným zastoupením ve středočeském sportovním centru mládeže. Na základě výsledků v roce 2002 do něj byli zařazeni Zdeněk Pichl, Barbora Březinová, Ilona Janoušková, Daniela Macková, Martin Urlich, Jan Bukáček, Eva Hoffmannová, Lenka Málková, Lenka Hodanová, Markéta Tučková, Zdeněk Vondrák, Adriana Gembiczka a Jana Peroutková.

Výborně se nám vydařila halová sezóna, a na základě jejich výsledků vzrostlo kolínské zastoupení na historicky nejvyšší počet 18 závodníků. Z výše uvedené třináctky totiž byla vyřazena pouze Eva Hoffmannová, která bohužel zanechala atletiky, zato však díky výbornému umístění na mistrovství republiky přibyli Jana Tučková, Lukáš Pitzek, Petra Hrdličková, Daniel Fleisig, Tomáš Valenta a Jan Vondra. Díky tomuto zastoupení se nám také podařilo získat vedle Jiřího Tučka druhé místo smluvního trenéra, kterým se stal Václav Širc.

Bohužel v letní sezóně se celé řadě především starších závodníků nepodařilo potvrdit vysokou výkonnost a při říjnovém zařazování ze střediska vypadli. Týká se to Barbory Březinové (u té sehrálo roli dlouhodobé zranění), Ilony Janouškové, Martina Urlicha (i když ten získal na mistrovství stříbrnou medaili, poté však přestal trénovat) a Jana Bukáčka. Ti všichni, pokud chtěli zůstat v SCM, museli prokázat výkonnost na úrovni naprosté české špičky, protože věkově už mohli být zařazeni jen do „skupiny do 22 let“, kterou už neschvaluje jen vedoucí trenér středočeského SCM, ale trenérská rada Českého atletického svazu. A tak po přestupu Zdeňka Pichla do Prahy nám v této skupině zůstala pouze Daniela Macková. Dále byli ze střediska pro slabší výkonnost vyřazeni i Lenka Málková, Lenka Hodanová, Markéta Tučková, Zdeněk Vondrák a trochu neoprávněně i Lukáš Pitzek, navíc Daniel Fleisig přestoupil do Pardubic. Znamená to tedy, že plná jedenáctka našich závodníků z 18 byla v tomto období z SCM vyřazena, a to určitě není dobrá vizitka a vypovídá to o naší malé schopnosti zabezpečit výkonnostní růst závodníků ve starším věku.

Po letní sezóně ale ke zbývajícím sedmičce (Macková, Tučková, Gembiczka, Hrdličková, Valenta, Vondra a Peroutková) přibyla pětice nových jmen z kategorie žáků - Petra Bejdová, Simona Riemerová, Ondřej Hanuš, Tomáš Svoboda a Ota Špecinger, takže naše zastoupení je nyní na začátku roku dvanáctičlenné (v podstatě třináctičlenné, neboť ústně je dojednána výměna Daniela Fleisiga, který před svým přestupem zařazen byl, za Lukáše Pitzka, který svou výkonností kritéria pro zařazení splňuje).

V SCM, kam se zařazuje vždy v březnu a říjnu, jsou čtyři skupiny zařazení. Ve skupině 22 máme, jak už bylo napsáno, Danielu Mackovou. Loni měli závodníci této skupiny na přípravu k dispozici 5000,- Kč. Do dalších tří skupin provádí zařazování vedoucí trenér SCM Mgr. Pavel Sládek po projednání v trenérské radě SCM. Ve skupině A jsou pouze medailisté z mistrovství ČR od kategorie dorostu výše a my v ní v současnosti nemáme zastoupení. Ve skupině B jsou finalisté mistrovství z kategorií dorostu a juniorů a medailisté z kategorie žactva včetně členů reprezentace, a v ní jsou zařazeni Jana Tučková, Adriana Gembiczka, Petra Hrdličková, Jan Vondra a Tomáš Valenta. V loňském roce činil příspěvek na přípravu v této skupině 2500,- Kč. Ve skupině C jsou finalisté mistrovství z kategorie žactva a další talentovaní závodníci, kteří jsou hodni dalšího sledování, nebo na půl roku závodníci ze skupin A či B pro nepotvrzení výkonnosti z předchozího období, např. v důsledku zranění. Z našich závodníků jsou zde Jana Peroutková, Simona Riemerová, Petra Bejdová, Ondřej Hanuš, Tomáš Svoboda a Ota Špecinger. Příspěvek v této skupině byl loni 1500,- Kč. Letos mají být pravidla pro využití příspěvku zpřísněna a bude moci být čerpán téměř výhradně na výcvikové tábory, a to především na centrální soustředění SCM.

V uplynulém roce poprvé byli za svou práci odměněni také osobní trenéři závodníků, což je určitě správný trend. Diskutuje se také o možnosti úplného zrušení smluvních trenérů v oddílech a odměňování pouze trenérů osobních.

Naši členové SCM se loni účastnili soustředění v Rokytnici nad Jizerou, v Čáslavi, v Nové Včelnici, v Sázavě-Sedlišti a na Štrbském plese. V průběhu celé sezóny získali 8 mistrovských medailí a 22 finálových umístění.

Pro tuto sezónu před námi stojí úkol zvládnout lépe přechod současných členů SCM do vyšších věkových kategorií a zvýšit náš podíl ve středisku o další talentované závodníky, které v oddílu rozhodně máme.

Jiří Tuček

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

I v roce 2003 pracovala při našem oddíle základna mládeže České obce sokolské. Ta je podle směrnic odboru sportu ČOS tvořena tzv. závodními celky, což jsou z našeho hlediska družstva žactva, dorostu a juniorů. Na tato družstva nám odbor sportu ČOS finančně výrazně přispívá a zároveň platí i profesionálního trenéra, kterým je Václav Širc. Z tohoto finančního zdroje částečně hradíme i výcvikové tábory jednotlivých tréninkových skupin a pokrýváme jimi především náklady na dopravu na mistrovské závody družstev i jednotlivců.

Pro rok 2003 bylo do základny zařazeno celkově 93 závodníků a závodnic (22 juniorek a dorostenek, 17 juniorů a dorostenců, 24 žáků a 30 žákyň). Převážná část z nich pak startovala v soutěžích družstev i jednotlivců na úrovni mistrovství České republiky, kam postoupila čtyři naše družstva z krajských přeborů. Škoda těsného neúspěchu starších žákyň, naše bilance mohla být stoprocentní.

V soutěžích jednotlivců se na mistrovství České republiky nejvíce prosadili Adriana Gembiczka, Martin Urlich, Jan Vondra, Tomáš Valenta (všichni získali medaile na mistrovství ČR), a dále finalisté mistrovství ČR Ilona Janoušková, Petra Hrdličková, Barbora Březinová, Jana Tučková, Daniela Macková, Jana Peroutková, Ota Špecinger, Daniel Fleisig, Jan Bukáček, Nikol Nevečeřalová a Tomáš Svoboda.

V soutěžích družstev se neustále potýkáme s nedostatkem závodníků v kategoriích dorostu a juniorů, zatímco v družstvech žactva, o která se starají především trenéři sportovních tříd Marie Fišerová, Jana Šedinová, Petr Šedina, Jitka Vaňková a Marie Kružiková, tyto problémy v podstatě nemáme.

Rezervy jsou neustále ve výběru nových talentů. Málo využíváme náborové závody žactva a dorostu, jejichž pořádání nás přitom stojí nemálo úsilí. Přitom právě tyto akce by měly především sloužit k doplňování mládežnických družstev.

Každým rokem z této základny mládeže vybíráme ty nejsikovnější a nejzodpovědnější, které pak podle vnitřních oddílových kritérií rozdělujeme do tří skupin. V roce 2003 bylo takto zařazeno celkem 39 závodníků. Rozdělení základny mládeže pro rok 2004 vypadá takto:

Skupina A (medailisté a finalisté M-ČR) – 14

Martin Urlich, Adriana Gembiczka, Ilona Janoušková, Jan Vondra, Tomáš Valenta, Jana Tučková, Barbora Březinová, Petra Hrdličková, ~~Daniela Macková~~, Ota Špecinger, Jan Bukáček, Nikol Nevečeřalová, Jana Peroutková a ~~Tomáš Svoboda~~

Skupina B (další úspěšní závodníci od staršího žactva výše) – 15

Kateřina Bajerová, Lukáš Pitzek, Ondřej Hanuš, Luboš Vinohradník, Simona Riemerová, Petra Bejdová, ~~Václav Bourek~~, Tomáš Břinčil, Zdeněk Vondrák, Lenka Šedinová, Jan Šedina, Martin Rybář, Petr Miřátský, ~~Tomáš Zalabák~~, Tomáš Sixta

Skupina C (nadějní závodníci, především z mladšího žactva) – 10

Lukáš Kasal, Kateřina Jůzová, Anna Vinklárková, Monika Priesolová, Tereza Žaludová, Klára Tučková, Lucie Holatová, Helena Nobilisová, Jan Slabý, Tomáš Kořínek

Podle finančních možností oddílu je členům sportovní základny podle začlenění do jednotlivých skupin poskytován příspěvek především na soustředění, dojíždění, cestovné na mítinky, případně na materiální vybavení (tretry). Podmínkou pro poskytnutí tohoto příspěvku je to, že se závodník stoprocentně zúčastní všech mistrovských závodů oddílu.

Václav Širc

STŘEDOŠKOLSKÝM TŘÍDÁM SE PŘÍLIŠ NEDAŘÍ

Kombinované sportovní třídy kopané a atletiky, které již třetím rokem fungují v maturitním oboru mechanik elektronik na SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky, neplní tak úplně to, co jsme si přáli. Do prvních dvou ročníků nastoupilo po šesti atletech a vše vypadalo poměrně dobře. Ale v září byl do nového ročníku přijat jen jediný atlet – Lubomír Tyll, a ani letošní nábor nevypadá příliš nadějně. Nevydařil se ani pokus přijmout atletky na dívčí obory poštovní a peněžní služby či poštovní manipulát. Byly přijaty tři, z nichž jedna už v září o atletiku neprojevila zájem, Michaela Nováková a Veronika Trojanová pokračují v trénincích v oddíle.

Určité problémy dělá i kombinace s fotbalisty, protože například loni se nepodařilo zkoordinovat zahraniční soustředění sportovních tříd s mistrovskými utkáními, a tak jsme se museli bez některých závodníků obejít. Na druhou stranu je potřeba vidět, že kdybychom neměli atlety v těchto sportovních třídách, neměli bychom v následující sezóně téměř žádného juniora!

Hlavní trenérskou práci odvádí Václav Širc, který vede u všech studentů dopolední tréninky. Pro odpolední tréninky jsou pak závodníci rozděleni podle specializace k Václavu Šircovi, Jiřímu Tučkovi, Květoslavu Paříkovi a Ratislavu Šedinovi. Tomáš Rudolf, který zůstal členem Sprintu Čáslav, trénuje odpoledne ve svém oddíle.

Nejkvalitnějších výkonů ze všech studentů dosáhl loni Lukáš Pitzek. Kromě něj nejlepší tréninkovou morálku a odpovídající výkonnost mají také Petr Miřátský, Tomáš Rudolf, Tomáš Břinčil a Michal Neuman, v poslední době se zlepšili Adam Javůrek (jehož hlavním sportem je ale tenis), Zdeněk Vondrák a Pavel Procházka. Kromě dopoledních tréninků však vůbec netrénují Jan Bucha, Michal Oczadlý a Lubomír Tyll, v průběhu minulého školního roku opustil sportovní třídy z kázeňských a prospěchových důvodů Zdeněk Vaněk. Celkem žáci těchto sportovních tříd vybojovali na krajských přeborech 6 druhých a 6 třetích míst.

Jiří Tuček

SPORTOVNÍ TŘÍDY MĚLY DOBROU SEZÓNU

Sportovní atletické třídy na 7. ZŠ Masarykova mají za sebou další určitě úspěšnou sezónu, když jejich žáci se dokázali prosadit až na republikovou úroveň jak v soutěžích jednotlivců, tak v soutěžích družstev.

Jednoznačně největších úspěchů dosáhla Adriana Gembiczka, která získala dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili z mistrovství Česká republika. Zároveň také úspěšně reprezentovala naši vlast na mezistátním utkání staršího žactva Slovensko – Česká republika v Trnavě. I další čtyři žáci našich sportovních tříd se dokázali umístit mezi nejlepší českou osmičkou. Ota Špecinger vybojoval 6. a 7. místo, 6. příčku získal také Daniel Fleisig a 8. místo patří Tomáši Svobodovi a Nikole Nevečeřalové. Úspěchem je také účast čtyř našich žáků – Adriany Gembiczkové, Václava Bourka, Nikoly Nevečeřalové a Lukáše Kasala v reprezentačním týmu Středočeského kraje na Letní olympiádě mládeže v Litomyšli. Na přeborech Středočeského kraje se však prosadili i další naši žáci a získali celkem 9 zlatých, 19 stříbrných a stejný počet bronzových medailí.

Ve svazových soutěžích družstev se na výborném 4. místě ve finále mistrovství České republiky v Plzni umístili starší žáci, přičemž závodníci z našich sportovních tříd byli oporami tohoto týmu. Dařilo se nám, tentokrát však více v dívčích kategoriích, také v Poháru rozhlasu, který je jedním z hlavních celostátních měřítek úspěšnosti sportovních tříd. Ve skupině Čechy II se nejlépe umístily mladší žákyně, které skončily druhé, jen o místo horší byly starší žákyně, mladší žáci pak skončili pátí a starší žáci šestí. Těší nás, že absolventky sportovních tříd Ivana Plachá, Veronika Hovorková, Daniela Macková a Adriana Gembiczka byly i u největšího úspěchu kolínské atletiky v roce 2003 – postupu družstva žen do extraligy.

Jako každoročně absolvovali žáci sportovních tříd své zimní soustředění. Po dřívějších zkušenostech neodjíždějí v 8. a 9. třídě všichni žáci, ale pouze ti, kteří mají trvalý zájem o atletiku a plní své tréninkové povinnosti. Tradiční soustředění v prvním zářijovém týdnu jsme tentokrát po kázeňských problémech na posledním věčkovém táboře v Houštce uspořádali doma v Kolíně. Organizační problé-

my ale naznačily, že ani toto není ideální řešení, a tak příští soustředění zřejmě uspořádáme odděleně pro 6. a 7. třídu a 8. a 9. třídu.

I v roce 2003 jsme pokračovali v tradici přátelských utkání mezi pražskou Kotlářkou, moravskými Čejkovicemi a našimi sportovními třídami. Tentokrát jsme byli pořadateli my a naši chlápci v utkání zvítězili a dívky skončily těsně druhé. Po utkání následovala také už tradiční diskotéka s odměňováním nejlepších z odpoledních závodů.

V trenérském sboru nenastaly na sportovních třídách žádné pronikavé změny, pouze v rámci školní tělesné výchovy pracuje od září Mgr. T. Schön. Na závěr bychom chtěly poděkovat také všem oddílovým trenérům, kteří se žákům sportovních tříd věnují a předávají jim své zkušenosti – Václavu Šircovi, Jiřímu Tučkovi, Květoslavu Paříkovi a Ratislavu Šedinovi.

Marie Fišerová a Jana Šedinová

BĚŽECKÁ GRAND PRIX 2003

Do celoroční běžecké GRAND PRIX, kterou jako každý rok pořádala skupina běžců mimo dráhu a která proběhla v roce 2003 už po dvaadvacáté, se započítávaly tentokrát výsledky celkem 26 závodů. Zúčastnilo se jí celkem 32 mužů a jedna žena a její výsledky byly také již tradičně vyhlášeny na závěrečném posezení po „Kufříčku“ v klubovně atletického stadiónu. Vítězem 22. ročníku se stal na bod stejným součtem jako v roce 2002 bezpečně Jiří Martínek, který tak obhájil první místo z předchozích dvou let.

Konečný stav GRAND PRIX 2003:

1. Martínek	226	13. Škvor	87	25. Pícha	35
2. Lhota	188	14. Miler	77	26. Čokrt	34
3. Rosenberger	153	15. Beran	56	27. Fiedler	29
4. Čížinský	151	16. Šedina R.	54	28. Petříček	21
5. Gruml	143	17. Sobotka	54	29. Janata	21
6. Štrup	143	18. Grumlová	50	30. Prachař	18
7. Stránský	141	19. Runa	44	31. Fišer	15
8. Peška	134	20. Čumpelík	44	32. Nosek T.	9
9. Kubát	120	21. Veselý	41	33. Chadima	3
10. Vyskočil	114	22. Nosek R.	40		
11. Plešinger	93	23. Kodym	38		
12. Till	92	24. Pejša	35		

V celkovém pořadí 22 ročníků GRAND PRIX došlo v první pěti k jedné změně. Jan Štrup se svým letošním ziskem dostal v součtu před Ladislava Kodyma a vystřídal ho tak na druhé příčce:

1. Miler	2761
2. Štrup	2378
3. Kodym	2332
4. Kvaček	2178
5. Martínek	2096

Josef Chadima

TABULKY 2003

Muži

50m
6,27 h Holata Jakub 82

60m
7,0 Holata Jakub 82
7,66 Prchal Josef 72
8,33 Pichl Jiří 83

100m
11,53 Holata Jakub 82
11,64 Prchal Josef 72
11,5 Radikovský Martin 74
12,0 Coubal Jakub 78
12,0 Kubiš Petr 77
12,1 Pichl Jiří 83
12,1 Pařík Ondřej 83
17,37 Gruml Vilém 67

200m
23,00 Holata Jakub 82
23,34 Prchal Josef 72
24,1 Radikovský Martin 74
24,37 Pichl Jiří 83
24,4 Slabý Michal 75
24,76 Coubal Jakub 78
24,7 Kaňkovský Martin 72
25,55 Pařík Ondřej 83
28,45 Bari Arpád 57

400m
51,42 Prchal Josef 72
51,43 Holata Jakub 82
52,38 Pichl Zdeněk 83
53,33 Pichl Jiří 83
54,6 Slabý Michal 75
54,81 Marek Milan 77
56,87 Kaňkovský Martin 72
57,0 Coubal Jakub 78
57,48 Radikovský Martin 74
57,8 Pařík Ondřej 83
1:03,7 Šedina Ratislav 61
1:12,7 Miler Václav 62

800m
1:54,11 Pichl Zdeněk 83
1:55,39 Škvor Václav 75
2:00,0 Gruml Vilém 67
2:14,0 Fořt Martin 68
2:15,31 Putz Josef 66
2:18,27 Pichl Jiří 83
2:20,84 Kaňkovský Martin 72
2:49,5 Moravec Jan 52
2:58,96 Slabý Josef 70

1 000m
2:29,4 Škvor Václav 75
2:37,3 Gruml Vilém 67

1 500m
3:52,82 Pichl Zdeněk 83
3:55,52 Škvor Václav 75
4:15,4 Gruml Vilém 67
4:16,10 Vejlupek Jan 71
4:41,5 Pekárek Roman 60
4:47,82 Putz Josef 66
4:48,2 Fořt Martin 68
4:50,14 Pařík Ondřej 83
4:57,0 Pichl Jiří 83
5:09,35 Coubal Jakub 78
5:28,4 Miler Václav 62

míle
4:28,38 Škvor Václav 75

3 000m
8:33,44 Pichl Zdeněk 83
9:30,2 Vejlupek Jan 71
9:32,01 Lhota Petr 77
11:08,0 Putz Josef 66
11:27,8 Miler Václav 62
12:26,7 Šedina Ratislav 61
13:24,3 Jandák Josef 61

5 000m
15:33,35 Vejlupek Jan 71
16:46,0 Gruml Vilém 67

16:47,0	Lhota Petr	77
18:47,0	Martínek Jiří	49
18:55,0	Rosenberger Luboš	62
19:35,19	Šedina Ratislav	61
19:39,9	Miler Václav	62
19:40,0	Štrup Jan	51
20:20,0	Kubát Jiří	50
20:24,0	Čížinský Jaromír	55
20:47,0	Janata Jiří	50
22:32,0	Vyskočil Jaromír	46
23:12,0	Veselý Milan	48
23:33,0	Pícha Tomáš	52
23:55,0	Sobotka Bohumil	54
24:05,0	Beran Ladislav	37
24:15,0	Plešinger Stanislav	38
25:21,0	Stránský Jindřich	27

10 000m

31:54,17	Vejlupek Jan	71
----------	--------------	----

půlmaraton

1:33:49	Martínek Jiří	49
1:51:21	Sobotka Bohumil	54

maraton

4:08:07	Sobotka Bohumil	54
---------	-----------------	----

50m př.

7,48 h	Coubal Jakub	78
--------	--------------	----

60m př.

8,3 h	Coubal Jakub	78
-------	--------------	----

110m př.

15,2	Coubal Jakub	78
17,1	Hübner Michal	75
17,4	Král Miloslav	70
17,9	Vejlupek Jan	71
18,1	Pařík Ondřej	83
20,4	Fořt Martin	67
24,7	Pichl Jiří	83
26,89	Slabý Michal	75

400m př.

57,75	Holata Jakub	82
-------	--------------	----

1:01,56	Marek Milan	77
1:02,31	Vejlupek Jan	71
1:02,86	Fořt Martin	67
1:03,79	Gruml Vilém	67
1:07,32	Hübner Michal	75
1:08,4	Šedina Petr	64
1:22,85	Slabý Michal	75
1:23,31	Satrapa Michal	71

3 000m př.

9:20,18	Vejlupek Jan	71
---------	--------------	----

5km chůze

31:28,37	Radikovský Martin	74
33:18,99	Šedina Ratislav	61
33:21,05	Fořt Martin	67
34:22,39	Pecha Jan	62
34:50,23	Cholenský Aleš	72

10km chůze

59:39	Čerepušťák Ondřej	48
-------	-------------------	----

20km chůze

2:07:10	Čerepušťák Ondřej	48
---------	-------------------	----

výška

195	Širc Václav	76
195	Pospíšil Jan	76
190	Mužíček Jakub	83
185	Coubal Jakub	78
180	Satrapa Michal	71
171	Hübner Michal	75
170	Král Miloslav	70
169	Pařík Ondřej	83
155	Kubiš Petr	77
140	Pichl Jiří	83

dálka

664	Plachý David	76
644	Coubal Jakub	78
618	Pařík Ondřej	83
599	Širc Václav	76
585	Satrapa Michal	71
569	Holata Jakub	82
569	Král Miloslav	70

556	Hübner Michal	75
556	Šedina Petr	64
529	Pichl Jiří	83
472	Slabý Josef	72
472	Radikovský Martin	74
464	Miler Václav	62

trojskok

14,22	Coubal Jakub	78
12,55	Pařík Ondřej	83
12,27	Satrapa Michal	71
12,10	Šedina Petr	64
12,01	Král Miloslav	70

tyč

400	Coubal Jakub	78
400	Plachý David	76
310	Pařík Ondřej	83
300	Satrapa Michal	71
290	Pecha Jan	62
260	Šedina Petr	64

oštěp

54,49	Širc Václav	76
51,84	Bouberle Josef	68
47,21	Pařík Ondřej	83
46,97	Pokorný Tomáš	73
44,31	Coubal Jakub	79
44,16	Satrapa Michal	71
40,92	Plachý David	76
39,90	Kaňkovský Martin	72
38,27	Šedina Petr	64
38,01	Vejlupek Jan	71
30,45	Pecha Jan	62
29,29	Bari Arpád	57
27,36	Moravec Jan	52
20,05	Pichl Jiří	83
18,63	Škvor Václav	75

koule 6kg

12,52	Podnecký Přemysl	82
-------	------------------	----

koule 7,26kg

11,22	Pokorný Tomáš	73
10,80	Mužiček Josef	61

10,39	Šedina Petr	64
10,05	Plachý David	76
9,73	Coubal Jakub	78
9,04	Pařík Ondřej	83
6,79	Pichl Jiří	83
6,69	Moravec Jan	52

disk

38,81	Coubal Jakub	78
32,48	Pokorný Tomáš	73
31,59	Šedina Petr	64
31,22	Pařík Ondřej	83
25,46	Šedina Ratislav	61
19,73	Moravec Jan	52
16,52	Král Miloslav	70
15,45	Pichl Jiří	83
15,43	Škvor Václav	75
14,08	Slabý Josef	72
12,96	Cholenský Aleš	72

kladivo

30,76	Šedina Petr	64
26,91	Pokorný Tomáš	73
21,29	Cholenský Aleš	72
17,07	Satrapa Michal	71
12,89	Škvor Václav	75
10,67	Gruml Vilém	67
7,32	Kaňkovský Martin	72

desetiboj

5401 b.	Coubal Jakub	76
	(12,0-640-9,73-178-57,0-15,2-30,18-355-40,91-5:43,5)	
5035 b.	Pařík Ondřej	83
	(12,1-599-9,04-169-57,8-18,1-30,11-310-41,78-4:51,9)	
3140 b.	Pichl Jiří	83
	(12,1-511-6,79-140-56,2-24,7-15,45-000-20,05-4:57,0)	

klasický pětiboj

2828 b.	Coubal Jakub	76
	(644-44,31-24,76-32,05-5:09,35)	

2737 b. Pařík Ondřej 83
(570-47,21-25,55-31,22-
4:50,14)

sprinterský trojboj

2008 b. Prchal Josef 72
(7,66-12,03-23,91)
1457 b. Pichl Jiří 83
(8,33-13,01-26,05)

4x100m

45,34 Holata, Prchal,
Radikovský, Slabý
47,02 Vinohradník, Pichl,
Marek, Šedina
47,0 Kaňkovský, Radikovský,
Slabý M., Kubiš
48,93 Radikovský, Pichl,
Pekárek, Kaňkovský
49,9 Gruml, Hübner,
Pecha, Pichl
52,1 Šedina, Miler,
Kaňkovský, Pichl
52,49 Gruml, Šedina,
Šedina, Putz

4x400m

3:28,15 Holata, Škvor,
Vinohradník, Urlich
3:30,33 Vinohradník, Holata,
Škvor, Urlich
3:30,91 Holata, Škvor,
Vinohradník, Prchal
3:37,34 Škvor, Šedina,
Vejlupek, Marek M.
3:47,15 Pichl, Fořt,
Radikovský, Hübner M.
3:49,6 Gruml, Slabý,
Marek, Radikovský

Junioři

50m

6,78 h Franc Zdeněk 85
6,87 h Neuman Michal 84
9,77 h Vitek Tomáš 85

60m

7,1 h Urlich Martin 84
7,89 Vinohradník Luboš 84

100m

11,1 Urlich Martin 84
11,4 Charvát Michal 84
12,0 Franc Zdeněk 85
12,25 Žert Jan 85
12,1 Vinohradník Luboš 84
12,9 Šedina Jan 84
13,73 Dvořák Josef 84

200m

23,43 Urlich Martin 84
23,9 Charvát Michal 84
24,49 Vinohradník Luboš 84
25,50 Žert Jan 85
28,15 Dvořák Josef 84

400m

52,91 Urlich Martin 84
53,15 Vinohradník Luboš 84
54,35 Šedina Jan 84

800m

1:57,76 Vinohradník Luboš 84
2:01,40 Šedina Jan 84

1 000m

2:38,7 Šedina Jan 84
2:41,51 Vinohradník Luboš 84

1 500m

4:33,6 Vinohradník Luboš 84
4:33,6 Šedina Jan 84
4:40,75 Urlich Martin 84

110m př.

15,33 Urlich Martin 84
21,5 Šedina Jan 84
21,6 Vinohradník Luboš 84

400m př.

56,59 Urlich Martin 84

výška

190 Urlich Martin 84

175 Bukáček Jan 84

170 Vitek Tomáš 85

160 Dušek Miloslav 85

155 Vinohradník Luboš 84

145 Šedina Jan 84

dálka

693 Urlich Martin 84

538 Franc Zdeněk 85

526 Šedina Jan 84

509 Vinohradník Luboš 84

500 Neuman Michal 84

trojskok

13,71 Urlich Martin 84

11,67 Neuman Michal 84

tyč

270 Urlich Martin 84

oštěp

41,65 Urlich Martin 84

39,50 Neuman Michal 84

39,55 Dušek Miloslav 85

28,11 Vinohradník Luboš 84

25,14 Šedina Jan 84

koule 6 kg

14,99 Bukáček Jan 84

10,58 Franc Zdeněk 85

9,64 Urlich Martin 84

9,56 Neuman Michal 84

8,88 Vinohradník Luboš 84

8,67 Dušek Miloslav 85

8,06 Šedina Jan 84

koule 7,25kg

13,29 Bukáček Jan 84

disk 1,75kg

39,53 Bukáček Jan 84

20,33 Vinohradník Luboš 84

23,81 Urlich Martin 84

21,35 Vinohradník Luboš 84

19,34 Šedina Jan 84

disk 2kg

39,80 Bukáček Jan 84

desetiboj J5760 b. Urlich Martin 84
(11,75-659-185-9,64-52,91-
15,85-23,81-270-41,65-4:40,75)4011 b. Vinohradník Luboš 84
(12,1-509-8,88-155-53,1-
21,6-21,35-000-28,11-4:33,6)3559 b. Šedina Jan 84
(12,9-526-8,06-145-56,8-
21,5-19,34-000-25,14-4:33,6)**sprint. trojboj**1773 b. Vinohradník Luboš 84
(7,89-12,47-24,85)**Dorostenci****50m**

6,49 h Zalabák Tomáš 87

6,74 h Břinčil Tomáš 86

7,20 h Magát Jan 87

60m

7,1 Zalabák Tomáš 87

7,92 Pitzek Lukáš 87

7,8 Břinčil Tomáš 86

7,9 Volek Lukáš 87

8,3 Tyll Lubomír 87

8,4 Ryšánek David 87

8,6 Bílý Jan 87

8,7 Daniček Milan 87

8,9 Fajfr Jakub 87

10,7 Šrámek Jiří 87

100m			60m př.		
11,6	Zalabák Tomáš	87	8,8	Pitzek Lukáš	87
12,14	Pitzek Lukáš	87	9,2	Miřátský Petr	86
12,1	Pařík Jan	86			
12,58	Břinčil Tomáš	86			
13,3	Javůrek Adam	86			
150m			110m př.		
19,5	Volek Lukáš	87	15,86	Pitzek Lukáš	87
20,9	Bílý Jan	87	16,31	Miřátský Petr	86
21,5	Daníček Milan	87	18,33	Vondrák Zdeněk	87
21,5	Ryšánek David	87	19,5	Břinčil Tomáš	86
21,8	Fajfr Jakub	87	23,8	Javůrek Adam	86
22,0	Tyll Lubomír	87			
26,1	Šrámek Jiří	87	400m př.		
			1:04,87	Pitzek Lukáš	87
			1:10,43	Javůrek Adam	86
200m			výška		
24,84	Zalabák Tomáš	87	189	Pitzek Lukáš	87
25,14	Pitzek Lukáš	87	175	Sixta Tomáš	87
27,52	Javůrek Adam	86	170	Miřátský Petr	86
28,30	Magát Jan	87	163	Břinčil Tomáš	86
			155	Pařík Jan	86
			130	Javůrek Adam	86
400m			dálka		
55,93	Javůrek Adam	86	613	Břinčil Tomáš	86
58,2	Břinčil Tomáš	86	611	Miřátský Petr	86
			600 h	Zalabák Tomáš	87
800m			582	Sixta Tomáš	87
2:23,2	Bucha Jan	87	506	Volek Lukáš	87
2:30,0	Ryšánek David	87	490	Javůrek Adam	86
			420	Fajfr Jakub	87
1 500m			trojskok		
4:39,8	Javůrek Adam	86	11,90 h	Břinčil Tomáš	86
5:17,4	Ryšánek David	87	11,52	Vondrák Zdeněk	87
5:19,4	Volek Lukáš	87	11,05	Miřátský Petr	86
5:21,43	Oczadlý Lukáš	87			
5:34,0	Břinčil Tomáš	86	tyč		
50m př.			300 h	Vondrák Zdeněk	87
7,84 h	Miřátský Petr	86	190	Javůrek Adam	86
8,63 h	Vondrák Zdeněk	87	180	Břinčil Tomáš	86

oštěp 600g		
46,39	Břinčil Tomáš	86
44,33	Káninský Matěj	86
42,74	Miřátský Petr	86
38,06	Bucha Jan	87
33,58	Javůrek Adam	86
31,18	Pitzek Lukáš	87

oštěp 800g		
39,53	Miřátský Petr	86

koule 4kg		
11,15	Kroupa	
10,76	Tyll Lubomír	87
8,29	Daniček Milan	87
7,19	Bílý Jan	87
6,46	Šrámek Jiří	87

koule 5kg		
12,31	Novák Tomáš	87
9,63	Břinčil Tomáš	86
8,62	Javůrek Adam	86

disk 1,5kg		
34,71	Procházka Pavel	87
27,30	Pitzek Lukáš	87
24,57	Miřátský Petr	86
19,98	Novák Tomáš	87
18,32	Břinčil Tomáš	86
16,90	Javůrek Adam	86

kladivo 5kg		
28,22	Procházka Pavel	87
20,42	Miřátský Petr	86

4x100m		
47,83	Pitzek, Břinčil, Miřátský, Zalabák	

sprint.trojboj		
1675 b.	Pitzek Lukáš (7,92-12,76-25,28)	87

desetiboj D		
4026 b.	Břinčil Tomáš (12,4-573-9,63-163-58,2- 19,5-18,32-180-40,57-5:34,0)	86
2900 b.	Javůrek Adam (13,3-464-8,62-130-61,8- 23,8-16,90-190-28,12-5:12,1)	86

Žáci starší

50m		
6,72 h	Špecinger Ota	88
6,9 h	Svoboda Tomáš	88
7,0 h	Fleisig Daniel	88
7,3 h	Kunc Přemysl	88
7,4 h	Beneš Jiří	88
7,6 h	Rybář Martin	89

60m		
7,41 h	Špecinger Ota	88
7,6 h	Valenta Tomáš	88
7,7 h	Hanuš Ondřej	88
7,8	Bourek Václav	88
7,8	Svoboda Tomáš	88
8,09	Slabý Jan	89
7,9	Dvořák Jiří	89
7,9 h	Fleisig Daniel	88
8,0 h	Rybář Martin	89
8,29	Štefl Ondřej	88
8,1	Láznický Jiří	88
8,36	Káninský Martin	89
8,2	Janeček Lukáš	88
8,2 h	Novák Michal	88
8,53	Svoboda Jan	89
8,3	Douděra Jan	89
8,3 h	Kunc Přemysl	88
8,3	Staněk Robin	88
8,4	Falout Jan	88
8,5 h	Fíla Petr	88
8,92	Polák Jakub	89
8,7 h	Herman Martin	88
8,8 h	Beneš Jiří	88
8,8	Miler David	88
8,9 h	Klečák Lukáš	89
9,0	Bleha Pavel	88

9,1	Lepší Michal	88	200m		
9,2	Šíma Ondřej	89	28,59	Dvořák Jiří	89
9,3	Herčík Jan	89			
9,3	Král Aleš	89	300m		
9,4	Juřena Vojtěch	89	43,19	Dvořák Jiří	89
9,7	Matucha Ondřej	89	43,41	Falout Jan	88
10,2	Skalický Jan	89	44,0	Láznický Jiří	88
10,8	Dvořák David	89	44,66	Svoboda Tomáš	88
			44,72	Shrbený Jakub	88
100m			800m		
12,33	Špecinger Ota	88	2:18,2	Kout Jakub	88
13,29	Káninský Martin	89	2:20,77	Janeček Lukáš	88
13,68	Dvořák Jiří	89	2:22,78	Dvořák Jiří	89
13,75	Svoboda Jan	89	2:43,5	Beneš Jiří	88
14,02	Rybář Martin	89	2:43,6	Bleha Pavel	88
14,60	Beneš Jiří	88			
150m			1 000m		
17,71 h	Špecinger Ota	88	3:01,0	Dvořák Jiří	89
19,2	Rybář Martin	89	3:09,3	Špecinger Ota	88
19,4	Hanuš Ondřej	88	3:16,5	Svoboda Tomáš	88
19,9	Svoboda Tomáš	88	3:19,7	Fleisig Daniel	88
20,25	Douděra Jan	89	3:23,7	Falout Jan	88
20,1	Janeček Lukáš	88	3:27,0	Polák Jakub	89
20,63	Slabý Jan	89	3:53,7	Bourek Václav	88
20,6	Bourek Václav	88			
20,8	Dvořák Jiří	89	1 500		
22,1	Polák Jakub	89	4:56,48	Dvořák Jiří	89
22,2	Novák Michal	88	4:59,91	Tůma Jiří	88
22,4	Miler David	88	5:00,4	Janeček Lukáš	88
22,5	Klečák Lukáš	89	5:19,7	Miler David	88
22,7	Šíma Ondřej	89	5:31,41	Bleha Pavel	88
22,7	Bleha Pavel	88	5:33,69	Lepší Michal	88
23,0	Staněk Robin	88	6:12,03	Klečák Lukáš	89
23,3	Herčík Jan	89			
23,4	Fíla Petr	88	50m př.		
23,5	Herman Martin	88	7,7 h	Fleisig Daniel	88
24,0	Juřena Vojtěch	89	8,58 h	Svoboda Tomáš	88
24,1	Matucha Ondřej	89	9,3 h	Beneš Jiří	88
24,2	Král Aleš	89			
24,9	Janda Jakub	89	60m př.		
25,6	Skalický Jan	89	9,15 h	Špecinger Ota	88
27,2	Dvořák David	89	9,7 h	Fleisig Daniel	88
			9,7 h	Svoboda Tomáš	88
			10,1 h	Slabý Jan	89

10,8 h	Novák Michal	88	145	Kunc Přemysl	88
11,7 h	Beneš Jiří	88	145	Klečák Lukáš	89
12,0 h	Rybář Martin	89	145 h	Špecinger Ota	88
			145 h	Štědrý Jindřich	89
			140	Král Aleš	89
			140 h	Herman Martin	88
			125 h	Polák Jakub	89
100m př.			dálka		
15,09	Špecinger Ota	88	567	Špecinger Ota	88
15,32	Fleisig Daniel	88	566	Valenta Tomáš	88
15,58	Svoboda Tomáš	88	557	Hanuš Ondřej	88
17,02	Vondra Jan	88	534 h	Rybář Martin	89
17,11	Hanuš Ondřej	88	526	Svoboda Tomáš	88
17,38	Rybář Martin	89	522	Shrbený Michal	88
17,9	Novák Michal	88	521	Falout Jan	88
18,09	Šíma Ondřej	89	498 h	Slabý Jan	89
			485	Bourek Václav	88
			479	Vondra Jan	88
			477	Fleisig Daniel	88
			470 h	Novák Michal	88
			469	Šíma Ondřej	89
			460 h	Fíla Petr	88
			449 h	Lepší Michal	88
			443	Herčík Jan	89
			438	Beneš Jiří	88
			432	Bleha Pavel	88
			425	Staněk Robin	88
200m př.			trojskok		
29,97	Svoboda Tomáš	88	11,84 h	Hanuš Ondřej	88
30,46	Slabý Jan	89	11,43 h	Rybář Martin	89
31,88	Novák Michal	88			
33,8	Lepší Michal	88	tyč		
34,00	Rybář Martin	89	280	Fleisig Daniel	88
34,5	Bleha Pavel	88	260	Špecinger Ota	88
			220	Šíma Ondřej	89
			200	Bleha Pavel	88
			180	Lepší Michal	88
1 500m př.			míček		
5:36,53	Bleha Pavel	88	67,40	Svoboda Tomáš	88
6:06,72	Miler David	88	59,35	Fleisig Daniel	88
			53,50	Juřena Vojtěch	89
			51,98	Špecinger Ota	88
3000 m chůze					
18:59,16	Beneš Jiří	88			
19:25,17	Lepší Michal	88			
19:56,11	Herman Martin	88			
výška					
190	Vondra Jan	88			
186	Valenta Tomáš	88			
180	Hanuš Ondřej	88			
177 h	Fleisig Daniel	88			
168	Šíma Ondřej	89			
165	Beneš Jiří	88			
157	Vaniček Pavel	88			
155	Šíma Ondřej	89			
154	Svoboda Tomáš	88			
150	Štefl Ondřej	88			
150 h	Slabý Jan	89			
150 h	Rybář Martin	89			

47,09	Herčík Jan	89
46,50	Král Aleš	89

oštěp

48,99	Svoboda Tomáš	88
47,39	Fleisig Daniel	88
29,59	Vondra Jan	88
29,09	Herman Martin	88
28,93	Rybář Martin	89
26,24	Fíla Petr	88

koule 4kg

13,40	Bourek Václav	88
12,45	Láznický Jiří	88
11,29	Svoboda Tomáš	88
10,78	Vondra Jan	88
10,52	Falout Jan	88
10,50	Fleisig Daniel	88
10,02	Rusnák Petr	89
9,46	Shrbený Jakub	88
9,00	Beneš Jiří	88
8,21	Miler David	88
8,18	Šíma Ondřej	89
7,94	Juřena Vojtěch	89
7,35	Dvořák Jiří	89
7,32	Janeček Lukáš	88
7,15	Král Aleš	89
6,98	Polák Jakub	89
6,97	Novák Michal	88
6,93	Herman Martin	88
6,83	Matucha Ondřej	89
6,13	Dvořák David	89
6,05	Herčík Jan	89
6,05	Janda Jakub	89
5,91	Skalický Jan	89

disk 1kg

36,14	Fleisig Daniel	88
28,36	Svoboda Tomáš	88
25,42	Bourek Václav	88
21,00	Herman Martin	88
20,31	Fíla Petr	88
16,78	Miler David	88

kladivo 4kg

31,72	Bourek Václav	88
25,78	Láznický Jiří	88
24,52	Falout Jan	88
21,99	Shrbený Jakub	88
21,33	Herman Martin	88
19,73	Miler David	88
18,11	Fíla Petr	88
14,11	Janeček Lukáš	88

4x60m

29,71	Svoboda,Valenta, Bourek,Špecinger
30,02	Špecinger,Štefl, Svoboda,Bourek
30,5	Špecinger,Falout, Poláček,Bourek
31,7	Dvořák,Bourek, Beneš,Janeček
32,01	Valenta,Slabý, Dvořák,Bourek
33,08	Bleha,Novák, Lepší,Rybář
33,9	Dvořák,Kasal, Biško,Polák
34,25	Polák,Šíma, Biško,Král
35,44	Dvořák,Kasal, Šíma,Biško
39,4	Šíma,Herčík, Král,Biško

3x300m

2:14,09	Dvořák,Novák,Rybář
2:16,83	Beneš,Douděra,Rybář
2:19,96	Lepší,Slabý,Beneš
2:23,83	Beneš,Lepší,Novák
2:26,39	Bleha,Miler,Novák
2:26,52	Bleha,Klečák,Fíla

sprint.trojboj

1114 b.	Dvořák Jiří	89
	(8,52-13,68-28,59)	
880 b.	Káninský Martin	89
	(8,36-13,29-DNS)	

764 b.	Svoboda Jan	89	9,9	Staňko Filip	93
	(8,53-13,75-DNS)		10,0	Šafránek Petr	90
707 b.	Rybář Martin	89	10,1	Šimon František	91
	(8,60-14,02-DNS)		10,43	Kupec Jan	92
537 b.	Beneš Jiří	88	10,3	Jurčík Lukáš	90
	(9,00-14,60-DNS)		11,1	Štika Vít	90

čtyřboj (150/60-vý/dá-ko/mí-800/1000)

2085 b.	Špecinger Ota	88	100m		
	(7,4-567-51,98-3:09,3)		16,76	Dvořák Tomáš	92
1908 b.	Fleisig Daniel	88	150m		
	8,0-170-59,35-3:19,7)		20,5	Kasal Lukáš	90
1870 b.	Svoboda Tomáš	88	22,2	Svoboda Jakub	90
	(7,8-145-67,40-3:16,5)		22,8	Biško Radek	90
1779 b.	Falout Jan	88	23,1	Odl Jakub	91
	(8,4-521-10,52-3:23,7)		23,56	Junek Martin	90
1736 b.	Bourek Václav	88	23,5	Poláček Michal	92
	(7,8-485-11,86-3:53,7)		23,9	Rosůlek Michal	90
			24,2	Kořínek Tomáš	91
			24,4	Junek Martin	90
			24,6	Trojan Jan	91
			24,6	Klíma David	90
			24,8	Dvořák Lukáš	
			24,8	Andrašík Jan	91
			25,0	Matoušek Václav	91
			25,2	Lízner Jan	90
			25,8	Šafránek Petr	90
			26,05	Dvořák Tomáš	92
			26,4	Jurčík Lukáš	90
			26,4	Šimon František	91
			28,7	Štika Vít	90

Žáci mladší

50m					
7,16 h	Kasal Lukáš	90			
60m					
8,69	Kasal Lukáš	90			
8,82	Biško Radek	90			
8,7	Poláček Michal	92			
8,9	Kořínek Tomáš	91			
8,9	Trojan Jan	91			
9,0	Odl Jakub	91			
9,0	Hladík Richard	92			
9,1	Lepší Martin	90			
9,1	Rovenský Richard	91			
9,1	Svoboda Jakub	90			
9,2	Matoušek Václav	91			
9,2	Rosůlek Michal	90			
9,4	Junek Martin	90			
9,5	Tomek Martin	91			
9,7	Klíma David	90			
9,7	Lízner Jan	90			
9,7	Satrapa Vít	93			
9,7	Dalecký Matyáš	94			
10,02	Dvořák Tomáš	92			
9,9	Andrašík Jan	91			
			200m		
			33,59	Dvořák Tomáš	92
			300m		
			46,03	Kasal Lukáš	90
			600m		
			1:51,8	Andrašík Jan	91
			1:55,5	Dvořák Tomáš	92
			800m		
			2:35,8	Andrašík Jan	91
			2:36,2	Kasal Lukáš	90

2:44,5	Dvořák Tomáš	92
2:46,08	Gembiczky Zbyněk	91
2:49,1	Štika Vít	90
2:51,9	Trojan Jan	91
2:57,4	Staňko Filip	93
3:01,7	Jurčík Lukáš	90
3:06,6	Hladík Richard	92
3:07,9	Tomek Martin	
3:11,6	Rosůlek Michal	90
3:18,38	Lepší Martin	90
3:19,8	Svoboda Jakub	90
3:23,1	Odl Jakub	91
3:28,6	Klíma David	90

1 000m

3:23,33	Biško Radek	90
3:34,00	Andrašik Jan	91
3:36,1	Lapšanský Jan	90
3:45,4	Junek Martin	90

1 500m

5:13,77	Biško Radek	90
5:28,7	Junek Martin	90
5:41,5	Štika Vít	90

50m př.

10,43 h	Lepší Martin	90
---------	--------------	----

60m př.

11,88	Klíma David	90
11,9	Matoušek Václav	91
12,44	Trojan Jan	91
12,2	Krupička David	90
12,4	Rosůlek Michal	90

výška

135	Klíma David	90
130	Lepší Martin	90
130 h	Kořínek Tomáš	91
125	Paďour Tomáš	90
120 h	Biško Radek	90
120	Andrašik Jan	91
110	Hladík	
110	Staňko Filip	93

dálka

491	Kasal Lukáš	90
451	Kořínek Tomáš	91
428	Lepší Martin	90
425	Andrašik Jan	91
405	Kruliš Tomáš	90
405	Biško Radek	90
403	Tomek Martin	91
390	Trojan Jan	91
384	Krupička David	90
380	Lízner Jan	90
372	Dalecký Matyáš	94
364	Matoušek Václav	91
361	Jeřáb Lukáš	90
351	Jurčík Lukáš	90
348	Janata Matěj	90
337	Satrapa Vít	93
321	Kupec Jan	92

oštěp

19,87	Kasal Lukáš	90
-------	-------------	----

koule 3kg

10,40	Klíma David	90
9,22	Kořínek Tomáš	91
8,64	Rovenský Richard	91
7,62	Lízner Jan	90
8,21	Šimon František	91
6,89	Biško Radek	90

disk

15,35	Kasal Lukáš	90
-------	-------------	----

míček

46,47	Paďour Tomáš	90
45,39	Gembiczky Zbyněk	91
46,34	Junek Martin	90
42,00	Šimon František	91
41,34	Lízner Jan	90
40,50	Rosůlek Michal	90
40,00	Poláček Michal	92
38,40	Dvořák Tomáš	92
37,00	Kořínek Tomáš	91
36,52	Tomek Martin	91

35,50	Šafránek Petr	90
33,50	Jurčík Lukáš	90
32,42	Janata Matěj	90
30,17	Štika Vít	90
30,00	Satrapa Vít	93

sprint.trojboj

239 b.	Dvořák Tomáš	92
	(10,02-16,76-33,59)	

4x60m

35,7	Rosůlek,Rovenský, Štědrý,Lepší
36,4	Kasal,Biško, Rosůlek,Poláček
38,1	Matoušek,Kořínek, Trojan,Krupička
38,9	Junek,Odl, Svoboda,Tomek
39,1	Kořínek,Lapšanský, Kruliš,Junek
40,1	Štika,Šafránek, Dalecký,Satrapa

Ženy

50m

6,69	Hovorková Veronika	80
------	--------------------	----

60m

8,14 w	Hovorková Veronika	80
--------	--------------------	----

100m

12,79	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

150m

20,54	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

200m

26,61	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

300m

41,91	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

400m

58,22	Hovorková Veronika	80
58,56 h	Hoppová Renata	76
1:02,02 h	Šimková Helena	78
1:03,70 h	Zedníková Martina	82

600m

1:38,69	Hovorková Veronika	80
1:40,81	Zedníková Martina	82

800m

2:05,42 h	Hoppová Renata	76
2:14,65 h	Šimková Helena	78
2:22,79	Zedníková Martina	82
2:25,71	Hovorková Veronika	80
2:44,8	Grumlová Ivana	71

1 000m

3:33,79	Grumlová Ivana	71
---------	----------------	----

1 500m

4:16,16	Hoppová Renata	76
4:29,83 h	Šimková Helena	78
4:44,34	Kalinovská Alexandra	74
5:04,88	Zedníková Martina	82
5:36,7	Grumlová Ivana	71

3 000m

9:53,65	Hoppová Renata	76
12:03,9	Grumlová Ivana	71

5 000m

17:42,13	Balatková Helena	79
18:46,04	Kalinovská Alexandra	74
19:11,50	Fořtová Iveta	72
21:11,0	Grumlová Ivana	71

půlmaratón

1:18:45	Šimková Helena	78
---------	----------------	----

100m př.

17,8	Hovorková Veronika	80
------	--------------------	----

400m př.

1:03,73	Hovorková Veronika	80
1:10,71	Plachá Ivana	77

3000m př.

11:38,11	Hoppová Renata	76
----------	----------------	----

výška

125	Hovorková Veronika	80
-----	--------------------	----

dálka

457	Hovorková Veronika	80
-----	--------------------	----

tyč

300	Plachá Ivana	77
-----	--------------	----

oštěp

40,84	Regnerová Marcela	66
38,88	Machová Petra	75
16,93	Hovorková Veronika	80

koule

7,92	Hovorková Veronika	80
------	--------------------	----

disk

22,83	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

kladivo

18,50	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

4x400m

4:10,10	Janoušková,Zedníková, Plachá,Hovorková	
4:11,36	Zedníková,Kalinovská, Plachá,Hovorková	

sprinterský trojboj

2164 b.	Hovorková Veronika	80
	(8,41-13,27-26,96)	

sedmiboj

3249 b.	Hovorková Veronika	80
	(17,8-125-7,92-27,1-457- 16,1-2:32,2)	

Juniorky**50m**

6,70 h	Březinová Barbora	84
--------	-------------------	----

60m

7,9 h	Březinová Barbora	84
-------	-------------------	----

100m

12,55	Březinová Barbora	84
-------	-------------------	----

200m

26,46	Březinová Barbora	84
27,68	Janoušková Ilona	84

300m

43,71	Janoušková Ilona	84
-------	------------------	----

400m

59,80	Janoušková Ilona	84
62,16	Březinová Barbora	84

800m

2:16,01	Janoušková Ilona	84
---------	------------------	----

1 500m

4:54,35	Janoušková Ilona	84
---------	------------------	----

3 000m

10:53,2	Janoušková Ilona	84
---------	------------------	----

400m př.

1:06,53	Janoušková Ilona	84
---------	------------------	----

2000m př.

7:29,38	Janoušková Ilona	84
---------	------------------	----

3 000m př.

12:08,16	Janoušková Ilona	84
----------	------------------	----

3km chůze

22:13,90	Březinová Barbora	84
----------	-------------------	----

výška

169	Tučková Jana	85
-----	--------------	----

dálka		
537 h	Březinová Barbora	84
466	Janoušková Ilona	84
403	Bajerová Kateřina	85

trojskok		
11,39 h	Březinová Barbora	84

oštěp		
38,64	Bajerová Kateřina	85
30,24	Macková Daniela	84
26,30	Březinová Barbora	84
23,53	Rösslerová Lucie	84
12,18	Janoušková Ilona	84

koule 4kg		
12,60 h	Macková Daniela	84
10,86	Rösslerová Lucie	84
8,35	Janoušková Ilona	84
8,37	Březinová Barbora	84
7,90	Bajerová Kateřina	85

disk		
31,15	Macková Daniela	84
24,50	Rösslerová Lucie	84
24,14	Bajerová Kateřina	85

kladivo 3kg		
21,92	Janoušková Ilona	84

kladivo 4kg		
49,77	Macková Daniela	84
15,48	Bajerová Kateřina	85

sprinterský trojboj		
2321 b.	Březinová Barbora	84
	(8,23-12,91-26,46)	

Dorostenky

50m		
8,03 h	Bajerová Veronika	87
8,09 h	Trojanová Michaela	86

60m		
8,90 w	Šedinová Lenka	87
9,1	Bajerová Veronika	87
9,1	Nováková Michaela	87
9,3	Hryzláková Monika	87

100m		
13,89	Šedinová Lenka	87
13,7	Casková Denisa	86
14,0	Sedláčková Lucie	86
14,1	Hrdá Aneta	87
14,63	Nováková Michaela	87

150m		
22,2	Nováková Michaela	87
22,7	Bajerová Veronika	87
22,7	Hryzláková Monika	87
24,3	Hrdá Aneta	87

200m		
28,1	Šedinová Lenka	87
29,5	Hrdá Aneta	87
30,41	Sedláčková Lucie	86

300m		
47,01	Šedinová Lenka	87
49,55	Hrdá Aneta	87

400m		
1:05,77	Málková Lenka	86
1:08,30 h	Hodanová Lenka	87
1:10,3	Šedinová Lenka	87
1:13,24	Lancová Renata	86

800m		
2:27,70	Málková Lenka	86
2:42,42	Sedláčková Lucie	86

2:47,2	Šedinová Lenka	87	24,08	Lancová Renata	86
2:56,4	Lancová Renata	86	15,40	Šedinová Lenka	87
2:58,8	Hrdá Aneta	87			
1 500m			koule 3kg		
5:37,76 h	Hodanová Lenka	87	8,43	Bajerová Veronika	87
6:22,59	Lancová Renata	86	7,23 h	Trojanová Michaela	86
			7,14	Šedinová Lenka	87
50m př.			koule 4kg		
9,20 h	Mužičková Anna	87	6,83	Bajerová Veronika	87
			4,99	Lancová Renata	86
60m př.			disk		
10,9 h	Šedinová Lenka	87	24,99	Bajerová Veronika	87
			21,72	Tučková Markéta	87
100m př.			19,01	Nováková Michaela	87
17,9	Šedinová Lenka	87	17,76	Trojanová Michaela	86
100m př. Ž			kladivo 3kg		
17,3	Šedinová Lenka	87	34,23	Tučková Markéta	87
19,9	Lancová Renata	86			
400m př.			kladivo 4kg		
1:13,61	Šedinová Lenka	87	25,64	Tučková Markéta	87
1:17,11	Málková Lenka	86	18,40	Bajerová Veronika	87
1:18,87	Lancová Renata	86	17,05	Trojanová Michaela	86
výška			4x100m		
163	Mužičková Anna	87	55,9	Hrdá,Riemerová, Vinklárková,Nobilisová	
151	Vaňková Barbora	87	57,06	Šedinová,Hrdá, Málková,Vinklárková	
145	Pecková Andrea	87	58,14	Trojanová,Málková, Hrdá,Sedláčková	
120	Šedinová Lenka	87			
dálka			4x100m		
450	Vaňková Barbora	87	56,45	Šedinová,Hrdá, Nováková,Riemerová	
446	Hryzláková Monika	87			
434	Bajerová Veronika	87	4x400m		
423	Nováková Michaela	87	4:48,4	Málková,Šedinová, Bejdová,Hrdá	
411	Trojanová Michaela	86	4:50,0	Hrdá,Lancová, Nováková,Šedinová	
399	Šedinová Lenka	87	5:00,3	Hrdá,Tučková, Jirásková,Lancová	
oštěp					
30,53	Trojanová Michaela	86			
28,18	Bajerová Veronika	87			
26,26	Nováková Michaela	87			
24,86	Tučková Markéta	87			

sprint.trojboj
 1602 b. Šedinová Lenka 87
 (9,11-14,38-29,50)

Sedmiboj
 2692 b. Šedinová Lenka 87
 (17,9-120-7,14-28,7-399-
 15,40-2:47,2)

Žákyně starší

50m
 7,42 h Vaňková Klára 88

60m
 7,93 Hrdličková Petra 88
 8,0 Gembiczka Adriana 88
 8,41 Raková Kateřina 89
 8,46 Šuchová Petra 88
 8,4 Vinklárková Anna 89
 8,5 Vaňková Klára 88
 8,6 Jirková Michaela 88
 8,7 Lainová Michaela 88
 8,7 Motáková Kateřina 89
 8,7 h Břízová Radka 88
 8,8 Kynclová Martina 88
 8,8 Lancová Šárka 89
 8,8 Podhrázská Lucie 88
 8,8 Prosová Kateřina 89
 8,8 Tkáčová Veronika 89
 9,22 Březinová Aneta
 9,0 Bejdová Petra 89
 9,0 Jandajská Klára 88
 9,43 Darebná Vratislava 89
 9,2 Riemerová Simona 89
 9,3 Karkošová Michaela 89
 9,3 Šimonová Běla 88
 9,63 Jirásková Lucie 89
 9,4 Kubištová Simona 88
 9,6 Jeřábková Michaela 89
 9,7 Martínková
 9,9 Hübnerová Kateřina 89
 9,9 Poláčková Zuzana 89
 10,3 Dvořáková Alena 89

100m
 12,83 Hrdličková Petra 88
 14,0 Vinklárková Anna 89
 14,26 Gembiczka Adriana 88
 14,94 Lancová Šárka 89
 15,41 Jirásková Lucie 89

150m
 19,92 Hrdličková Petra 88
 20,38 Gembiczka Adriana 88
 20,99 Raková Kateřina 89
 21,25 Vaňková Klára 88
 21,6 Jirková Michaela 88
 21,82 Riemerová Simona 89
 21,9 Lainová Michaela 88
 21,9 Motáková Kateřina 88
 22,0 Břízová Radka 88
 22,32 Lancová Šárka 89
 22,1 Prosová Kateřina 89
 22,2 Podhrázská Lucie 88
 22,3 Šuchová Petra 88
 22,70 Tkáčová Veronika 89
 22,83 Březinová Aneta
 22,7 Dvořáková Alena 89
 22,8 Jirásková Lucie 89
 22,8 Kynclová Martina 88
 23,5 Trojanová Veronika 88
 23,9 Kubištová Simona 88
 24,0 Šimonová Běla 88
 24,3 Karkošová Michaela 89
 25,6 Poláčková Zuzana 89
 26,0 Hübnerová Kateřina 89

200m
 28,97 Hrdličková Petra 88
 29,2 Riemerová Simona 89
 30,26 Habětínová Radka 89
 30,2 Lancová Šárka 89
 30,4 Jirásková Lucie 89
 30,6 Bejdová Petra 89

300m
 45,76 h Riemerová Simona 89
 46,53 Šuchová Petra 88

47,16	Vaňková Klára	88
47,20	Bejdová Petra	89
47,57 h	Jirásková Lucie	89
48,60	Prosová Kateřina	89
48,62	Jirásková Lucie	89
48,73	Lancová Šárka	89
48,9	Tkáčová Veronika	89
49,87	Jandějsková Klára	88

400m

63,9	Riemerová Simona	89
68,2	Jirásková Lucie	89
70,6	Lancová Šárka	89

600m

1:42,7	Riemerová Simona	89
2:04,7	Prosová Kateřina	89

800m

2:23,41	Riemerová Simona	89
2:31,1	Bejdová Petra	89
2:36,12	Šuchová Petra	88
2:43,84	Gembiczka Adriana	88
2:48,6	Lancová Šárka	89
2:53,4	Jirásková Lucie	89
3:05,5	Motáková Kateřina	88
3:10,9	Kynclová Martina	88
3:14,1	Hübnerová Kateřina	89
3:18,5	Jandějsková Klára	88

1 000m

3:06,37	Riemerová Simona	89
3:17,16	Bejdová Petra	89

1 500m

5:05,25	Bejdová Petra	89
5:17,58	Riemerová Simona	89
5:28,6	Šuchová Petra	88
6:36,5	Šimonová Běla	88

50m př.

9,35 h	Kynclová Martina	88
9,78 h	Motáková Kateřina	88

100m př.

15,54	Gembiczka Adriana	88
18,1	Břízová Radka	88
18,63	Kynclová Martina	88
19,38	Podhrázská Lucie	88
20,2	Jandějsková Klára	88
20,5	Trojanová Veronika	88

200m př.

35,5	Motáková Kateřina	88
36,7	Břízová Radka	88
38,33	Bejdová Petra	89
38,59	Prosová Kateřina	89
39,20	Jirásková Lucie	89

výška

170	Gembiczka Adriana	88
145 h	Podhrázská Lucie	88
145	Pejcharová Alena	89
130	Jeřábková Pavla	88
130	Břízová Radka	88
130	Vaňková Klára	88
125	Trojanová Veronika	88
125	Kynclová Martina	88
110	Motáková Kateřina	88

dálka

537 h	Gembiczka Adriana	88
535 h	Hrdličková Petra	88
469	Lainová Michaela	88
452	Motáková Kateřina	88
449	Jandějsková Klára	88
447	Vinklárková Anna	89
429	Jirková Michaela	88
429	Trojanová Veronika	88
408	Podhrázská Lucie	88
404	Darebná Vratislava	89
398 h	Lancová Šárka	89
397 h	Vaňková Klára	88
393	Prosová Kateřina	89
389	Šuchová Petra	88
374 h	Šimonová Běla	88
371	Martínková	
360	Mňuková Michaela	89
357	Poláčková Zuzana	89

295	Dvořáková Alena	89
trojskok		
10,65	Gembiczka Adriana	88
oštěp		
37,10	Gembiczka Adriana	88
35,62	Peroutková Jana	89
27,88	Kubištová Simona	88
23,02	Šimonová Běla	88
22,03	Trojanová Veronika	88
14,62	Vinklárková Anna	89
koule 3kg		
11,00	Gembiczka Adriana	88
9,51	Peroutková Jana	89
9,38	Kynclová Martina	88
9,29	Motáková Kateřina	88
8,08	Břízová Radka	88
7,73	Karkošová Michaela	89
7,72	Podhrázká Lucie	88
7,59	Jeřábková Pavla	88
6,91	Vaňková Klára	88
5,95	Poláčková Zuzana	89
kladivo 3kg		
23,99	Peroutková Jana	89
20,63	Kubištová Simona	88
disk		
23,11	Peroutková Jana	89
21,46	Gembiczka Adriana	88
17,57	Trojanová Veronika	88
15,56	Šimonová Běla	88
9,19	Vinklárková Anna	89
míček		
44,59	Karkošová Michaela	89
38,08	Šuchová Petra	88
37,46	Jandejsková Klára	88
35,00	Martínková	
27,00	Jeřábková Michaela	89

4x60m	
32,75	Gembiczka,Šuchová, Vaňková,Hrdličková
33,02	Šuchová,Vaňková, Kynclová,Gembiczka
33,51	Motáková,Bejdová, Riemerová,Jandejsková
33,7	Vaňková,Šuchová, Nevečeřalová,Raková
34,18	Kynclová,Podhrázká, Lancová,Prosová
34,6	Nevečeřalová,Priesolová, Holatová,Prosová
34,9	Podhrázká,Jirková, Lainová,Lancová
36,3	Břízová,Tkáčová, Tučková,Nobilisová

4x100m	
58,8	Nobilisová,Bejdová, Riemerová,Tučková K.

3x300m	
2:26,44	Vaňková,Nevečeřalová, Riemerová
2:29,83	Bejdová,Motáková, Březinová
2:31,55	Lancová,Tučková, Karkošová

Sedmiboj	
4618 b.	Gembiczka Adriana 88 (16,05-170-10,32-20,38-526- 37,10-2:43,84)

sprinterský trojboj	
1378 b.	Lancová Šárka 89 (9,29-14,04-30,03)
1179 b.	Jirásková Lucie 89 (6,93-15,41-31,82)

čtyřboj (60/150-dá/vý-ko/mi-800)		
2364 b. Gembiczka Adriana	88	
	(8,1-160-9,60-2:59,6)	
1837 b. Šuchová Petra	88	
	(8,4-389-38,08-2:41,1)	
1626 b. Motáková Kateřina	88	
	(9,0-438-8,11-3:05,5)	
1603 b. Kynclová Martina	88	
	(8,9-120-9,38-3:10,9)	
1468 b. Jandajsková Klára	88	
	(9,0-449-37,46-3:18,5)	

Žákyně mladší

50m

7,69 h	Holatová Lucie	91
7,71 h	Nevečeřalová Nikol	90
7,73 h	Junová Lia	90
7,6 h	Nobilisová Helena	90

60m

8,58	Priesolová Monika	90
8,4	Junová Lia	90
8,4	Nevečeřalová Nikol	90
8,5	Kvasničková Tereza	90
8,86	Holatová Lucie	91
8,89	Nobilisová Helena	90
8,7	Bejlková Kateřina	91
8,9	Prosová Kateřina	90
8,9	Marková Tereza	91
9,0	Vaňková Tereza	90
9,2	Jůzová Kateřina	91
9,3	Tyllová Lucie	90
9,3	Batelková Veronika	92
9,4	Dalecká Kamila	90
9,4	Líbalová	
9,5	Kůstková Janetta	91
9,6	Poláková Kateřina	92
9,7	Syřínková	
9,7	Peerová Lucie	92
9,95	Czakofová Kristýna	93
9,8	Líznerová Iveta	92
9,9	Nykodýmová Monika	91
9,9	Krausová Alena	90

10,1	Smetanová Monika	91
10,4	Charvátová Monika	91

100m

14,1	Nobilisová Helena	90
14,5	Junová Lia	90
14,8	Šlězová Tereza	90
14,9	Jůzová Kateřina	91

150m

21,01	Nevečeřalová Nikol	90
21,5	Holatová Lucie	91
21,6	Nobilisová Helena	90
21,8	Priesolová Monika	90
21,9	Vaňková Tereza	90
22,4	Nedbalová Tereza	92
22,9	Tučková Klára	90
23,28	Bejlková Kateřina	91
23,2	Tyllová Lucie	90
23,3	Lodinská Lucie	90
23,6	Jůzová Kateřina	91
23,8	Batelková Veronika	92
24,0	Czakofová Kristýna	93
24,2	Kůstková Janetta	91
24,7	Smetanová Monika	90
24,99	Dalecká Kamila	90
25,3	Marková Tereza	91
26,20	Peerová Lucie	92
27,0	Nykodýmová Monika	91
27,0	Charvátová Monika	91
27,0	Kovaříková Simona	91

200m

28,6	Nevečeřalová Nikol	90
------	--------------------	----

300m

45,58	Nevečeřalová Nikol	90
46,87	Holatová Lucie	91

600m

1:44,7	Nevečeřalová Nikol	90
1:51,17	Vaňková Tereza	90
1:51,23	Tučková Klára	90
2:06,2	Syřínková	
2:07,3	Nováková	

2:08,7 Kůstková Janetta 91

800m

2:27,8 Nevečeřalová Nikol 90

2:34,7 Tučková Klára 90

2:42,65 Vaňková Tereza 90

2:45,1 Tyllová Lucie 90

3:01,1 Kůstková Janetta 91

3:06,19 h Wiedermannová Dita 90

3:11,6 Šuchová Michaela 92

3:13,9 Nykodýmová Monika 91

1 000m

3:27,94 Tučková Klára 90

1 500m

5:25,57 Tučková Klára 90

5:38,81 h Nevečeřalová Nikol 90

6:33,5 Smetanová Monika 90

6:34,7 Bělíková Markéta 92

6:51,6 Nykodýmová Monika 91

50m př.

10,03 h Nevečeřalová Nikol 90

60m př.

10,62 Jůzová Kateřina 91

12,3 Wiedermannová Dita 90

12,9 Kůstková Janetta 91

13,29 Marková Tereza 91

13,5 Kovaříková Simona 91

3km chůze

20:16,29 Nevečeřalová Nikol 90

výška

137 Kvasničková Tereza 90

135 Nobilisová Helena 90

135 Lodinská Lucie 90

135 Lacinová Radka 90

130 h Jůzová Kateřina 91

125 Priesolová Monika 90

125 Prosová Kateřina 90

125 Wiedermannová Dita 90

125 h Charvátová Monika 91

120 Barabášová Beata 90

125 Marková Tereza 91

120 Bejlková Kateřina 91

118 Tučková Klára 90

120 Poláková Kateřina 92

100 Chaloupková Šárka 90

dálka

482 Nobilisová Helena 90

464 Priesolová Monika 90

459 Šlězová Tereza 90

455 Junová Lia 90

445 Jůzová Kateřina 91

442 Marková Tereza 91

414 Krausová Alena 90

402 Holatová Lucie 90

380 Wiedermannová Dita 90

376 Dalecká Kamila 90

371 Vaňková Tereza 90

366 Martínková Radka 93

358 Líznerová Iveta 92

353 Nykodýmová Monika 91

348 Peerová Lucie 92

347 Poláková Kateřina 92

343 Kovaříková Simona 91

343 Nedbalová Tereza 92

334 Charvátová Monika 91

326 Czakofová Kristýna 93

326 Chaloupková Šárka 90

325 Batelková Veronika 92

302 Smetanová Monika 90

tyč

170 Tučková Klára 90

oštěp

20,90 Priesolová Monika 90

18,50 Tučková Klára 90

15,54 Marková Tereza 91

11,96 Jůzová Kateřina 91

disk

22,69 Tučková Klára 90

18,51 Priesolová Monika 90

10,97 Marková Tereza 91

9,73 Jůzová Kateřina 91

koule			4x60m	
9,70	Žaludová Tereza	90	34,2	Holatová, Bejlková, Junová, Kvasničková
7,05	Krausová Alena	90		
6,94	Charvátová Monika	91	34,39	Priesolová, Vaňková, Nevečeřalová, Prosová
6,54	Tyllová Lucie	90	34,56	Nevečeřalová, Vaňková, Holatová, Priesolová
kladivo				
22,08	Tučková Klára	90	35,3	Priesolová, Holatová, Bejlková, Marková
míček				
47,40	Tučková Klára	90	35,6	Vaňková, Marková, Jůzová, Kůstková
46,01	Krausová Alena	90	35,8	Kůstková, Jůzová, Marková, Tyllová
44,59	Karkošová Michaela	90		
43,53	Žaludová Tereza	90	35,95	Priesolová, Holatová, Jůzová, Kvasničková
40,00	Nevečeřalová Nikol	90		
38,18	Martínková Radka	93	36,05	Jůzová, Vaňková, Karkošová, Marková
34,70	Lodinská Lucie	90		
34,32	Marková Tereza	91	38,1	Czakořová, Batelková, Peerová, Lodinská
32,50	Libalová			
31,50	Vaňková Tereza	90	38,8	Wiedermannová, Nováková, Nykodýmová, Líznerová
28,50	Nováková			
25,50	Líznerová Iveta	92	39,0	Poláková, Smetanová, Kůstková, Czakořová
25,00	Tyllová Lucie	90		
24,72	Charvátová Monika	91	40,2	Šuchová, Nedbalová, Kovaříková, Smetanová

Na Tabulkách 2003 spolupracovali Mgr. Marie Fišerová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Arnošt Pavlovský, Mgr. Ratislav Šedina, Mgr. Jana Šedinová a Václav Širc.
Odpovědný redaktor Mgr. Jiří Tuček.
Vydáno v lednu 2004.

